

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 25-én 16:00 órakor megtartott nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

**Jelen vannak:**

Paulovics Géza	polgármester
Dr. Hézinger Lajos	képviselő
Hutter József	képviselő
Kamarás Zsuzsanna	képviselő
Kurfis László	képviselő
Kurucz Péter	alpolgármester
Dr. Szabó István	képviselő

**Nem vett részt az ülésen, távol maradt, távolmaradását előre jelezte:**

Babják Gábor	képviselő
Trabalka Szilvia	képviselő

**Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:**

dr. Szarvas Aliz	jegyző
Kántor Zsuzsanna	aljegyző
Sike Mariann	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető-helyettes
Biró Péter	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Pintér Krisztina	bölcsődevezető
Szabó Réka	család- és gyermekjóléti szolgálat vezetője
Kátai Laura	óvodavezető
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!**

**Paulovics Géza polgármester:** Mindenkit nagyon sok szeretettel üdvözlök Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 fővel. Babják Gábor és Trabalka Szilvia jelezték felém, hogy nem tudnak részt venni az ülésen, Dr. Hézinger Lajos gondolom rendelésének a meghosszabbított idejét tölti, mert láttam az autóját az Egészségháznál, Kamarás Zsuzsanna képviselő asszonyról.

**Hutter József képviselő:** Jönni fog, csak egy kicsit később.

**Paulovics Géza polgármester:** Fel kell vegyük a kiküldött napirendekhez képest 3. pontnak a zárt ülésre határozati javaslata Spin Factory vizsgálatára a döntést, annyival bővülni fog a képviselő-testületi ülés előzetes kiküldött meghívója és Kurucz Péter alpolgármester jelezte, hogy lenne az egyebekben egy tájékoztatása a képviselő-testület felé, úgyhogy akkor azt is felveszem napirendnek, úgyhogy a egyebek és zárt ülésbe akkor 1 tájékoztatást és 3 előterjesztést fogunk tárgyalni. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 308/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. szeptember 25-i ülése napirendjeit – a zárt üléshez napirendként felvéve a Spin Factory Kft. általi hivatali átvilágítási tanulmányhoz kapcsolódó teljesítés igazolás, valamint a Kurucz Péter tájékoztatása az Ober János Sportcentrum üzemeltetésével kapcsolatban napirend tárgyalását – az alábbiak szerint fogadja el:

**NAPIREND ELŐTT:**

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról
2. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

**NAPIRENDEK:**

1. Beszámoló a Szent László Általános Iskola 2021-2022. tanévi munkájáról
2. Általános iskolai körzethatár kijelölése a 2024-2025 tanévre vonatkozóan
3. A Mogyoródi Pillangós Óvoda 2023/24-es nevelési évhez kapcsolódó munkatervének elfogadása
4. Beszámoló a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2022-23-as nevelési évének munkájáról és a jelentkezők számáról
5. A Mogyoródi Család- és Gyermejkölési Szolgálat keretében működő idősek nappali ellátásával kapcsolatos tájékoztatás
6. Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi féléves beszámolója
7. Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.21.) önkormányzati rendelet II. sz. módosításáról
8. Szerződéskötés a Mogyoród, Rózsa u. hrsz.:1114 lösz partfal omlás EBR42 azonosító: 583 637 számú, vis maior projekt a Kbt. 115. § (1) bek. sz. nyílt közbeszerzési eljárásban a nyertes kivitelezővel és a műszaki ellenőrrel
9. Szerződéskötés a „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 támogatott projektjéhez kapcsolódó közbeszerzési feladatok elvégzésére
10. 0343/64 hrsz-ú településrendezési szerződéssel kapcsolatos döntés
11. Csatlakozás a 2024. évi Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz
12. Sissy Villapark szennyvíz-hálózat gördülő fejlesztési tervéről döntés
13. Berektető utca mart aszfaltozása
14. 0350/11 hrsz-ú önkormányzati ingatlan bérbeadására/vételére vonatkozó ajánlat
15. Síkosság mentesítési, hó eltakarítási feladatok ellátása 2023
16. Bánfi Kft. kérelme a „Mogyoród” név használatára
17. Szentjakab parkfalu játszótér fejlesztése
18. Fásítási Program

**Egyebek**

**Zárt ülés:**

1. Önkormányzati lakás bérlésével kapcsolatos kérelem
2. Javaslat a „Pest Megyei Kitüntető Díjakra” jelölésről
3. Spin Factory Kft. általi hivatali átvilágítási tanulmányhoz kapcsolódó teljesítés igazolás
4. Kurucz Péter tájékoztatása az Ober János Sportcentrum üzemeltetésével kapcsolatban

**A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**NAPIRENDEK ELŐTT:**

**1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 240.)

**Paulovics Géza polgármester:** A beszámoló 10 oldal szokott lenni, most már csak 6 és fél oldalnyi úgy, hogy igyekszünk utolérni a hivatal részéről az Önkormányzat döntéseinek a

végrehajtását. Valamit nem biztos, hogy tudunk időben befejezni, de igyekszünk tartani a határidőket. Kérdése valakinek?

Két határozati javaslat van, az egyik a folyamatban lévőkre vonatkozik. Aki ezt elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 309/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi az előterjesztés szerint folyamatban lévő határozatokról szóló beszámolókat.

**Határidő:** azonnal – beszámoló nem szükséges

**Felelős:** polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**Paulovics Géza polgármester:** A második határozati javaslat a végrehajtottakról szól. Aki ezt elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 310/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés szerint módosítással nem érintett határozatok végrehajtásának megtörténtéről szóló beszámolókat.

**Határidő:** azonnal – beszámoló nem szükséges

**Felelős:** polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

16 óra 08 perckor Kamarás Zsuzsanna képviselő megérkezett, így a testület létszáma 6 főre emelkedett.

## **2. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről** (Szóbeli tájékoztató)

**Paulovics Géza polgármester:** Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről. Talán azzal kezdeném, hogy 2023. szeptember 13-a óta Mogyoródnak kinevezett jegyzője van, bemutatnám mindenkinek Dr. Szarvas Aliz jegyző asszonyt. Én nagyon bízom benne, hogy az ő tapasztalata és onnan, ahonnan jött nagyon sok tapasztalattal, illetve mondjuk azt, hogy gyakorlattal rendelkezik, egy városból érkezett, nem titok Dunakeszről. Úgy látszik, a mogyoródi önkormányzatnál nagyon sokan Dunakeszről érkeznek, ez valami mondjuk azt, hogy lehet, hogy egy fejlődésnek a része, hogy azért Dunakeszi már nem annyira élhető, mint Mogyoród, mert a 1754 lakos/négyzetkilométer a 290-el szemben, azért igen komolyan vetekszik, de féltetve a tréfát, én nagyon örülök, hogy Dr. Szarvas Aliz a hivatalunkban elfogadta ezt a felkérést és csatlakozott az önkormányzatunk Hivatalához. Én nagyon bízom benne, hogy az a tapasztalat, amivel rendelkezik az előnyünkre fog szolgálni. Egyszerűen jellemezték Dunakeszin: nagyon katonás és rendszerető, ezzel nekem mindent elmondott az ott elhangzottak után következő összes megbeszélés, mert természetesen azért utánajártunk mindennek is, legalább is én biztos, mert volt jegyző jelölt vagy 12 összesen, de én remélem, hogy a legjobbat sikerült kiválasztanunk és bízom benne, hogy nekünk előnyünkre lesz. Jegyző asszony szeretne valamit mondani, vagy a puding próbája az evés és ugye menet közben fog kiderülni, hogy az önkormányzatiságban a törvényesség öre, hogy fogja ezt a szakmát gyakorolni. Megadom a szót dr. Szarvas Aliznak.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Köszöntök mindenkit, amit szeretnék elmondani magamról, igen katonás vagyok, jogász vagyok, szeretem a jogszabályokat olvasgatni, értelmezni. Szeretem, hogyha ezt más is betartja és igyekszem betartatni is. 9 évig voltam Dunakeszin, 2017-től voltam aljegyző, választásokat csináltam, tehát úgy érzem, hogy találkoztam több olyan témával, ami egy önkormányzatnak a működését segítheti és szeretném, hogyha itt kialakulna közöttünk egy jó együttműködés és tényleg tudnánk egymást támogatni és egy élhető települést létrehozni vagy jobbitani. Köszönöm szépen.



**Paulovics Géza polgármester:** Köszönjük szépen a hozzászólást. Igazából az elkövetkezendő időszak fogja megmutatni nekünk, hogy a döntésem helyes volt-e. Én azt gondolom, hogy 100%-ban alaposan utánajártam annak a kérdésnek, hogy ha jegyző váltásra kerül a sor, akkor milyen jegyző legyen az, aki a stafétát folytatja. Természetesen ugye itt állunk az Európa Parlamenti, illetve az önkormányzati választások előtt, az nagyon nagy súlyt nyomott a latban, hogy a jegyző asszonynak országos választásban is van gyakorlata. Tehát Dunakeszi országosan kijelölt választási körzet volt ott az Országos választásban is elég komoly szerepük volt, mert a környék települési oda hordták be, mint választási kerületi Igazgatóságra az összes szavazó számlálásról összegyűjtött adatokat és nekik kellett továbbítani az Országos Választási Bizottságnak. Tehát azért még így egykiemelten magasabb pozíciót is jelent. A 2 ülés között egyik legnagyobb eseményünk ugye a szüreti felvonulás, ami valójában csak egy szüreti mondjuk műsorra avansálta az időjárás viszontagságai miatt, azt mindenkinek tudni kell, hogy ha az Országos Meteorológiai Szolgálat narancssárga vagy vörös riasztást kiadja, akkor a szabadtéren megtartó rendezvényeket valójában meg kell szüntetni, illetve nem szabad megtartani. Ezért is döntöttünk úgy, hogy az OMSZ iránymutatása alapján vörös riasztás ki volt adva szombatra, ezért a Grosics Gyula sportcsarnokban tartottuk meg a szüreti felvonulásnak azt a részét, ami a szüretből a fellépő programokra vonatkozott. Utánam mondjuk azt, hogy hagyományossá váló szüreti bál nagyon jól sikerült. Aki eljött az megtapasztalhatta, hogy a bál nagyon jól sikerült, aki nem jött el az pedig bánhatja, hogy nem volt ott. Vasárnap volt a Mihály-napi búcsú, de a legfontosabb ugye a testvértelepülésünkéről Madárfalváról küldöttség pénteken délután megérkezett olyan 12 óra magasságában, 9 fővel érkeztek a madéfalvi vendégeink. Nekik a vendéglátása, elszállásolása, illetve a programmal való ellátását Hutter József és Szőny Enikő és a kis csapata szervezte. Szerintem pedáns módon igaz, hogy az idő nagyon rövid volt, mert ugye pénteken délután jöttek és már hétfő reggel indultak is vissza, de megértve az alpolgármester urat nagyon sok teendőjük van, ezért igen rövidre fogták ezt a látogatást. Azt az ígéretet kaptuk, hogy 2024-be ugye a 950 éves évfordulóra nagyobb számú csapattal fognak érkekezni, ezt úgy beszéltek, ott az este folyamán, de ez majd 24-be kiderül, hogy akkor ez a 950 éves mogyoródi településnek az ünnepére, hány testvértelepülés és milyen létszámmal fog majd érkezni. Másik a TOP-os pályázatból a Pisokmáj vízelvezetéséből érdemi munkára váltottuk ugye a kivitelezés azon szakaszát, hogy a Petőfi Sándor utcában elkezdtek már a kivitelezést. Amai nap folyamán mindjárt a kivitelező akadályt is közölt, mert a közműterképeken szereplő közmű mélységek egy picit magasabban helyezkedtek el az Invitelnek az optikai kábelen megy egy országos gerinchálózat, a föld alatt kellett volna lenni 150 cm-re, jelenleg 30 centi magasan van, benne az árokba. Úgyhogy ez egy kicsit problémát okozott és a másik óriás probléma az pedig a DMRV-nek a főnyomóvezetéke az árok fenéklapjától 10 cm-re van, tehát ott még van egy méternyi szint különbség, amit ki kéne váltani a DMRV-nek, mert a víznyomócső pontosan keresztbe vágja az árkot, úgyhogy ennek az orvoslását a jövő hét folyamán valahogy meg kell oldanunk, mert vagy tervet kell módosítanunk és nyomvonalat, mert ezt a 2 közművet nem tudjuk keresztetni. Úgyhogy ez a másik legnagyobb mondjuk projektünk. A harmadik, ami a pénzügyi beszámolóban látszik a képviselőtársammal Kurfis Lászlóval már kielemeztük az adóbevételünk. Egy kicsit a tervhez képest 100 millióval jobban teljesült, ez már a jelenleg befolyt összegekből áll össze. Erre mindenkinek felhívom a figyelmet, hogy itt még a IPA-ból történő előlegként felszámolt és utólag, ha visszakerik, azt vissza kell fizetnünk. Tehát ebből egy olyan 20.000.000 Ft-ot le lehet vonni, de egy 80 millióval szerintem érzésre több adó folyt be, mint ahogy terveztük. Nem azért, mert el kalkuláltuk az is optimistának tűnt, amikor terveztük a költségvetést a 480-ról mentünk 600-ra és a 600-hoz képest a jelenlegi befolyt összeg 700.866.000 forint és még folyamatban vannak ugye jóváírások, mert nem minden adónem érkezett meg időben. Ennyit tudok hozzászólni a 2 ülés között, úgyhogy a madéfalvi testvértelepülésünk ma reggel 9 óra felé elindult hazafelé. Tegnap este a Klastrom házban megvendégteltük őket egy vacsorával, filmvetítéssel egybekötött beszélgetés lett a záróakkordja, 11 óra felé végeztünk. Aki avendégfogadás részét vállalta azok természetes az összes vendéglátó jelen volt, a madéfalviak nagyon meg voltak elégedve. Természetesen ugyanezt a kiszolgálást megkapjuk mi is, ha mogyoródiaként megyünk Madárfalvára.

A bálban szinte majdnem mindegyik madéfalvi vendégünk jelen volt vendéglátókkal együtt. Jól érezték magukat, én legalábbis úgy éreztem, hogy abba nem volt hiba. Az időjárás sajnos a szüreti felvonulást nem engedélyezte nekünk, majd jövőre. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen a szót. Én ehhez a pénzügyi részhez szeretnék hozzászólni. Polgármester úr azt mondta, hogy optimális volt ez a 600.000.000, nem, ez egy merész tervezés volt. Én úgy gondolom, hál, Istennek ez úgy néz ki, hogy ezt úgy tudjuk teljesíteni, én fel is vettem a kapcsolatot a Pénzügyi Irodával és kértem, hogy a jelenleg rendelkezésünkre álló szabad keretet közölje velünk, hiszen mi ezt szeretnénk elkölteni. Tehát nem egy bank vagyunk, nem akarjuk tárolni, feladatunk az rengeteg van, úgy, hogy remélhetőleg tudunk még ebből elkölteni a falunak az útjaira, árkokra stb. szépítésére. Ez a 09. 13-áig teljesült adatok, tehát reméljük, hogy ezek akár még többek is lehetne. Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Hutter képviselőnek megadom a szót.

**Hutter József képviselő:** Köszönöm a szót! Én 2 dolgot, vagy 3-at is szeretnék mondani. Egyrészt nagyon örülök, hogy jegyző asszony bekapcsolódik Mogyoród életébe, jó munkát kívánunk neki és hát én úgy látom lesz feladat. Tehát itt egy hivatalt szinte újjá kell építeni, és úgy gondolom, hogy ebben szerintem számíthat képviselői segítségre is. Tehát munka lesz, ezt gondolom, és nagyon örülök, hogy van végre kinevezett jegyzőnk. A2. a madéfalviakkal kapcsolatosan: tényleg polgármester úr nagyon jól összefoglalta, egyébként a testületi tagok is találkozhattak volna velük, a bálba ugye meg volt hívva minden képviselő és egyébként nagyon jó hangulatban telt annak ellenére, hogy egy szűkebb csapattal jöttek. A3., amit polgármester úrnak már jeleztem, hogy volt a 310-es úttal kapcsolatosan egy nagyon furcsa megkeresés, amiből, ha jól tudom, akkor az Építési Minisztérium hívta össze ide az érintetteket, amiből kimaradtak a szőlősgazdák és ezt én rendkívül fájlam. Én annyit tudok mondani, hogy ugye most zajlott a facebookon is fön volt az a hatósági eljárás, amibe mi egy ügyvéd által bekapcsolódtunk. Tehát az utolsó napon nyújtottunk be egyfajta ellenvéleményt, ennek ellenére jó lett volna, ha velünk együtt összejön ez a fajta egyeztetés. Én arra kérném polgármester urat, hogy ha még ennek van relevanciája, akkor ezt kezdeményezzük és legyen egyfajta olyan egyeztetés, ami még talán az utolsó utáni pillanatban is bele lehet ezekbe a tervekbe valamilyen módon úgy kapcsolódni, hogy az ne tegye tönkre mogyoródi természeti adottságainkat, mert épp elég nekünk, hogy az M3-as keresztül vágja a falut, de gyakorlatilag most már 2 olyan út is itt a fejünk fölött lebeg tervezés szintjén, amivel darabokra szaggatnánk Mogyoródot és ezt én nagyon nem szeretném. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** Képviselő úr által említett megbeszélést az ÉKM hívta össze, mi is ugyanolyan érintettek voltunk, mert meghívott kaptunk erre és még helyszínbiztosítást is kértek tőlünk. Ez egy korábbi időpontban lett volna, csak azt mondták, hogy nem tudták értesíteni a szőlősöket és ezért áttették egy jó másfél héttel későbbre. A Hungaroring biztos, hogy megkapta a meghívót, mert a Trabalka Tamás, illetve a Hungaroringtól a jogász hölgy is itt volt. Én csodálkoztam, hogy egy szőlősgazda sem kapott meghívót. Az ÉKM nekünk adta volna ezt a feladatot, hogy én hívjak össze egy ilyen, akkor természetesen a szőlősgazdák megkapták volna meghívót, de mivel az ÉKM volt a meghívó, mi csak ugyanolyan meghívottak voltunk, mint mondjuk a Hungaroring vagy a szőlős gazdáknak kellett volna lennie. Nem tudom hol csúszott félre, de nekem itt az ÉKM-nek a képviselője azt mondta, hogy kiküldték a meghívókat. Csak azt nem tudom, hogy akkor kinek, de nincs jelentősége, mert ez a tájékoztatás megghiúsult, mert nem volt itt érdekelt fél ugye az önkormányzat az alapból, csak nem ügyfélként volt itt, hanem mint helyszínbiztosító. Ugye a Hungaroring Sport Zrt. részéről volt itt 2 fő és azon kívül senki más. Tehát valójában beszélgettünk egy fél órát vártunk, hogy megjelenik-e valaki és azt mondta ÉKM-es, hogy egy új pontra összefogja ezt hívni. Én annyit tudok megígérni, hogyha mi kapunk meghívót, akkor természetesen továbbítom arra amire kértek, hogy kinek küldjük el és akkor a titkárság automatikusan azt a meghívót, amit az önkormányzat kap azt megkapja más is. Így tudom megoldani, mert ugye arra én nem tudok meghívott küldeni, amit nem én hívok össze.



Az ÉKM-nek direkt szóltunk előtte 2 héttel, hogy akkor mindenkit meghívtak, aztán kaptunk egy levelet, hogy áttették későbbre, mert nem mindenkit tudtak meghívni, s ez volt az utolsó időpontjuk. Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm polgármester úr a szót, akkor csak egy igent vagy nemet szeretnék kérni. Tehát akkor jól értem, hogy meg fogják ismételni ezt az összehívást és akkor polgármester úr most vállalta, hogy ha a gazdák nem kapnak tájékoztatást, akkor továbbítja.

**Paulovics Géza polgármester:** Ha kapnak, hanem azt, amit mi kapunk azt mindenki megkapja. Tisztelt képviselők azért nem vagyunk mi az ÉKM-nek a titkársága, tehát ha ő összehív egy megbeszélést bárkivel is úgy gondolom, hogy az összehívó félnek kellett volna gondoskodni arról, hogy minden érintett megkapja a meghívóját. Mi csak úgy keveredtünk bele az ügybe, hogy mi biztosítottuk a helyet. Tehát ő hívta össze az érintetteket, mert az önkormányzat ebben a kérdéskörben nem érintett, akkor leszünk érintettek, amikor azt fogják mondani, hogy az ÉKM ezt a Megrendelést szeretné, hogy ezt a HÉSZ módosítást kéri, akkor leszünk ügyfelek benne, addig nem. Tehát azt tudom mondani erre a 310-es útra, ami a szőlőkön keresztül menne Isaszeg, Pécel irányába, hogyha kapunk legközelebb ilyen tájékoztatásra meghívót, akkor természetesen azzal a lendülettel tovább küldjük oda, amit meghatároztok, hogy kinek küldjük. Megküldöm én az összes képviselőnek is és akkor ugye értesülnek róla, személyed által, Zsuzsa által a többi szőlős gazda is. Tehát valójában ezt ennyivel le is tudnánk, hogy akkor megküldjük a képviselőknek és akkor mindenki értesít, akit kell, jó? Még a másik TOP-os pályázatnál ugye a Grosics Gyula és az Ober Jánosnál a tervezők megküldték a kivitelezésre alkalmas terveket, az árazott költségvetéssel, még egypár egyeztetés kell hozzá, és akkor valójában annak a közbeszerzését és indíthatjuk ez év folyamán. Én nagyon bízom benne, hogy a jövő tavasszal az energetikai korszerűsítés a Grosics Gyulában, amit most megtapasztaltunk a szüretnél, hogy nagyon meleg volt a teremben, nagyon párás meleg volt és igaz, hogy nem volt 20 foknál erősebb hőmérséklet, de az a párás meleg azért odatette magát a teremben. Úgyhogy azt meg tudjuk oldani a hűtését a Grosics Gyulában a nagy csarnokának az egy igen komoly előrelépés lenne és energetikai korszerűsítés szempontjából ugye elektromos áramot váltanánk ki 50 kilowatt nagyságrendben, az pedig a pénztárcánkat tenné, mondjuk egy kicsit ideálisabbá áramdíjban. Nincs egy félórája, hogy egyeztetünk a beruházási menedzserrel, hogy akkor még a héten utolsó simítást elvégezzük a terveken. Akkor mennénk a napirendekhez, de előbb megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm. 2 nagyon rövid kommentem lenne 2 szerződéssel kapcsolatban, az egyik a Mogyoród Futballklub és a Nonprofit feladat-ellátási szerződéshez kötődik, amit ugye március 8-án kötött meg az önkormányzatunk. Eltelt 6 hónap azóta, hogy ezt a szerződést megkötöttük, ugye ez itt többekben, pro, kontra érvek, ellenérvek mentén, a végén megkötötték és abban maradtunk az egy közös állásfoglalás volt, hogy néhány hónap elteltével értékelni fogjuk ennek a szerződésnek a működési helyességét, volt-e bármilyen fennakadása az azóta eltelt időszakban vagy tökéletesen működött minden. Úgyhogy én arra szeretném kérni a polgármester urat, hogy a következő alkalommal ezt vegyük napirendre és még egy, hogy láttam, hogy megkötöttük augusztus 31-ei dátummal, a Völgyzugollyal a szerződést, hogy erről polgármester úr mondanál-e 2 mondatot, hogy egyébként mikorra várható ennek az eredménye. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** A Völgyzugoly egy tervezőiroda, azt hiszem, hogy 4 hétre vállalták a tervezést, ha jól emlékszem, 4 hetet ígértek. Én szerintem hónap végére elkészül a terv, úgyhogy az vitára alkalmas állapotba kerül, a társadalom egyeztetése megvan hirdetve a múlt héten, szerdán hívtuk össze ezt a társadalmi egyeztetést, amelyben írásban lehet reakciót tenni az elkészült mondjuk tanulmánytervre és akkor utána visszajön a testületre. Amikor meglesz ennek a záródokumentuma, államigazgatási eljárással és akkor jön vissza testülethez rendelet alkotásra.

Egyszer dönteni kell a partnerségi eljárás lezárásáról a testületnek, az valószínűleg rendkívüli ülés keretében fog megtörténni, és akkor onnantól majd az állami főépítésznek 30 napjáról jön a záróvélemény és utána nekünk a következő lépés a rendeletalkotás lesz. Durván 2 hónap 3, maximum 4 lehet, de hát ezt az időpontokat így nem tudom, mert az állami főépítésznek jogában áll még 30 nappal meghosszabbítani a saját határidejét, úgyhogy az 60 nap lesz és még 30 nap. Durván 4 hónap alatt lefolyik. Még valakinek van hozzászólása? Ha nincs, akkor mennék a rendes napirendekkel.

## NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

### **1. Beszámoló a Szent László Általános Iskola 2021-2022. tanévi munkájáról**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 238.)

**Paulovics Géza polgármester:** Beszámoló a Szent László Általános Iskola 2021.2022. tanévi munkájáról. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, 3 igennel elfogadta. Szeretném kérdezni képviselőktől, hogy van-e kérdés? Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen. A Pénzügyi Bizottság elfogadta, de igazándiból nem tudott kinek feltenni kérdéseket, mert a Pénzügyi Bizottsági ülésen nem jelent meg egyetlen intézményvezető sem, bocsánat Rékát kivéve. Neki tettünk is fel kérdéseket. Tehát nem jelent meg az iskolaigazgató sem, az óvodai vezető sem, és a bölcsődevezető sem. Ennek tudatában kell majd itt most dönteni, tehát a pénzügyi bizottság így fogadta el, hogy ha nem fogadja ott el, akkor nem is kerülhetett volna ide valószínűleg. Ezt segítette a Pénzügyi Bizottság azzal, hogy tovább engedte ezeket az ügyeket. Lett volna kérdésünk feléjük, de sajnos nem tudtuk feltenni, de úgy látom, most sem tudunk iskolaigazgatóval beszélni. Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Minden érintettnek megszoktak küldeni a meghívót, ugye a saját intézményeinknek kötelező a megjelenés SZMSZ szerint. Megvan a meghívottak listája, ami nem a mi hatáskörünkbe tartozik, mert a Szent László Általános Iskola ugye KLIK vezetése alatt van. Az önkormányzat azért maradt itt benne, mert egy törvényi módosítás kellett volna hozzá, hogy nekünk mint településnek én ezt értem, hogy el kell fogadjuk Szent László Általános Iskolának a szakmai beszámolóját, de nem vagyunk ennek az intézménynek, sem a fenntartója, se senkije se és ez egy kicsit visszasságot okoz a rendszeren, mert ugye ők a tankerület felé kötelesek elszámolni mindennel is meg a tanfelügyelet felé. Ebből a szempontból az önkormányzat nem releváns. Tehát, hogyha itt mi nem fogadjuk el a beszámolót, akkor se fog történni semmi. Ha nem is tárgyaljuk se sok minden, de így legalább tájékozódva vagyunk. Én kérdeztem a bálban a intézményvezetőjét, hogy mi oka volt, hogy nem tudott eljönni és azt mondta, hogy a meglévő tanárhány mellett ő ugyanúgy órát tart, mint az összes többi tanár, mert nincs elegendő tanár, illetve tanító, ezért neki kicsit hosszabbra nyúlik a munkaideje és mi meg délután 4 órakor ülésezünk, ő még bőven bent van az iskolában 4 órakor, mert akkor van a pénzügyi is hétfőn és hétfőn a testület is 4-kor. Úgyhogy eljött volna szívesen, ki kell, mentsem őt, de nem kötelezően meghívott személyek közé tartozik. A többi intézményvezetővel én beszéltem, hogy akkor a pénzügyi bizottság is ugyanolyan, mint egy testületi ülés, ha napirendje van, mindenkinek legyen az Családsegítő, Nonprofit bölcsőde, óvoda, akkor itt kell lenni, csak azért, hogy nyomatékosítsam, ez le is van írva, mert tőlem mindenki is kérdezhet mindent, meg mindent is tudok, de bizonyos részeken nem tudok válaszolni, mert az előterjesztő nincs jelen. Ezt a jövőre nézve és Kurfis képviselőnek igaza van, hogy ha valakinek van előterjesztése intézményi szinten, akkor legyen, olyan kedves fáradjon el a testületi ülésre, illetve a bizottsági ülésre. Valakinek kérdése? Ennyit tudok hozzáfűzni, hogy itt a leírtakban azért, hogyha elolvastátok azért nagyon le van írva szépen, hogy nagy osztálylétszámok mellett kevés tanár, tanító van. Úgy, hogy a helyzet nem jobb- vagy nem rosszabb, mint a környék összes iskolájánál. Működik az iskola 396 fővel, tehát a 358-ról azért csak fel mentők 396-ra, mert 2014előtt, ilyen 353, 360 fős iskola volt, 22, 23-as osztálylétszámokkal, most már nem ritka 30 fős sem.

Én ezt nem nagyon tudom elfogadni, mert minél több tanuló van annál nehezebb őket tanítani, de ez az óvodára is igaz, de a törvény 25 főben határozta meg azt az elismert létszámot, amit finanszíroz, ha alatt vagy azért nem kapsz annyi pénzt, ha fölötte vagy pontosan a másikért. Az is le van írva tanulmányba, hogy az elkövetkezendő években nagyon sok tanár nyugdíjba fog menni és nincs utánpótlás. Úgyhogy azt a beszámolót úgy fogadjuk el, hogy bár nem értünk vele egyet, de a beszámolót elfogadjuk, mert megismertük. Valakinek kérdése? Ha nincs, akkor, aki a beszámolót elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 311/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Mogyoródi Szent László Általános Iskola intézményvezetőjének a 2022/2023. tanévről szóló éves beszámolóját a 238. sz. előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megismerte és elfogadja.

**Határidő:** azonnal-beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Intézményvezető

**A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**2. Általános iskolai körzethatár kijelölése a 2024-2025 tanévre vonatkozóan**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 239.)

**Paulovics Géza polgármester:** Általános iskolai körzethatár kijelölése a 2024-2025 tanévre vonatkozóan. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 312/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mivel a község területén továbbra is egyetlen általános iskola működik – az általános iskolai felvételi körzethatár kialakítását a 2024-2025 tanévre vonatkozóan is, változtatás nélkül, Mogyoród Nagyközség teljes közigazgatási területére kiterjedően javasolja meghatározni.

Felkéri a Polgármestert, hogy a körzethatár kijelöléssel kapcsolatos döntésről, illetve az általános iskolába járó hátrányos helyzetű gyermekek létszámáról az illetékes hatóságot elektronikus úton értesítse.

**Határidő:** 2023.10.15.

**Felelős:** Igazgatási Iroda útján Polgármester

**A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**3. A Mogyoródi Pillangós Óvoda 2023/24-es nevelési évhez kapcsolódó munkatervének elfogadása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 244.)

**Paulovics Géza polgármester:** A Mogyoródi Pillangós Óvoda 2023/24-es nevelési évhez kapcsolódó munkatervének elfogadása, 244-es előterjesztés. A Pénzügyi Bizottság gondolom határozattal fogadta el, hogy kérdezni ugyan nem tudtak, ezért a testületi ülésre, ha kérdést szeretnének feltenni a Pénzügyi Bizottság vezetője, vagy a tagja, akkor most itt megtehetik, mert az intézményvezető asszony jelen van. Megadom, a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm, nem kifejezetten én akartam föltenni kérdés megmondom őszintén, hanem a másik két tag nehezményezte, hogy az óvodavezető nem volt ott. Gyakorlatilag én úgy gondolom, hogy megértettem, amit leírt benne, ez egy 47 oldalas történet. Nem tudom, hogy mindenki elolvasta-e, vannak benne itt is gondok, vannak feladatok, amiket még el kell végezni. Én el tudom fogadni. Köszönöm szépen!

**Paulovics Géza polgármester:** Valakinek hozzászólása? Én annyival egészíteném ki, hogy amit utólag hallottam, hogy a Pénzügyi Bizottsági ülésen az volt a fő kérdés, hogy ez a közalkalmazotti státuszról a Munka Törvénykönyve státuszára, milyen választ tudunk adni, de igazából mi csak tájékoztatást kaptunk, mint fenntartó, hogy mi várható.





Besorolás szerinti részek vannak, tól-ig határokkal meghatározva, de a jövő évi finanszírozást majd a kormányzat novemberre fogja kihirdetni, hogy mit fogunk kapni. Tehát majd akkor meg tudjuk válaszolni azoknak a tagoknak, akinek ez volt a kérdése, hogy milyen finanszírozással számol a kormányzat, de én azt gondolom, hogy a jelenlegi finanszírozáson nem fog változtatni, mert hogyha ott leírtak szerint lesz a besorolás szerinti bér, akkor dupla finanszírozást kéne, hogy kapjunk, hogyha az betartanánk. Valószínűleg vagy az lesz, hogy azt mondja a finanszírozást továbbra is ennyi és az önkormányzat egészítse, ki mondjuk egy 40 millióval, bérszinten, de ezt nem tudhatjuk, de erre azért nem is tudunk válaszolni. Itt leírtakkal egyetérttek az a kevés probléma, ami van az nem csak nálunk, hanem máshol is fennáll, de javítunk rajta. Ha jól tudom a Pedagógiai Karnak a fejlesztése továbbra is zajlik, ha jól tudom már óvodapedagógusban jobban állunk, mint tavaly egy évvel ezelőtt. Megadom a szót Dr. Szabó Istvánnak.

**Dr. Szabó István képviselő:** Én egy dolgot hadd emeljek ki, én végig néztem ezt a összefoglalást, itt megjelenik egy ilyen szülői véleménynyilvánítási kérdőív, szerintem ez nagyon-nagyon pozitív dolog és nem azért, mert maga s vélemény pozitív, nyilván nem 100%, mert nem lehet 100%, de az, hogy van visszajelzés arról, hogy mi folyik az óvodába és a szülők kifejezhetik a véleményüket szerinte az nagyon pozitív. Én ennyit szerettem volna mondani.

**Paulovics Géza polgármester:** Röviden csak azért, hogy aki nem volt pénzügyi bizottsági ülésen és nem bírta teljes egészében magáévá tenni az anyagot legalább egy pár szóban azt, ami a fontos kérdés egy fenntartó részéről, hogy a pedagógusi létszám a 2022-es időszakhoz képest a 2023-as, hogy áll? Megadom a szót Kátai Laurának.

**Kátai Laura intézményvezető:** Köszönjük szépen. Igazából ugye mentek nyugdíjba, leírtam, hogy egy fő egy másik településre távozott és őket sikerült pótolni. Szóval teljesen, amit tavalyi évben feltöltöttünk az teljesen változatlan.

**Paulovics Géza polgármester:** Ahogy átvette, ahhoz képest milyen változás történt?

**Kátai Laura intézményvezető:** Természetesen ugye az óvoda vezetőváltással azért távoztak óvodapedagógusok, de nagyon sokan érkeztek is függetlenül tőlem, tehát azt sem tudták még, hogy ki lesz a vezető. A Pillangós Óvodában 2 csoportban tudunk 2 óvoda pedagógust, csoportonként, a Gesztenyés tagóvodában pedig egyben van, de ugye a fenntartónak köszönhetően minden csoportban van pedagógiai asszisztens, és ami nagyon fontos szerintem, hogy szakképzett pedagógiai asszisztens. Ugye a tavalyi évben tapasztaltuk és ezt le is írtam a beszámolóban, hogy a pedagógiai asszisztensi munkakörhöz elegendő egy érettségi is nagyon sok ilyen számú volt a tavalyi nevelési évben, viszont most törekedtünk is rá egy személy elvégezte, de egyébként, akiket pótolunk már mindenki szakképzett. Ugye nem mindegy a gyakorlatban látjuk ezt, hogy sokkal, de sokkal kvalifikáltabbak ezek a személyek és ugye Szabó István képviselő úr hozzászólásához szeretném jelezni, hogy idén nem csak a szülőket, hanem már a pedagógusainkat is meg fogjuk kérdezni, elégedettségmérést tekintetében. Úgyhogy remélem, most próbálom egy picit előbb, hogy már a júniusi beszámolóban, ami június 15-ig szokott általában elkészülni, hogy ezt Önök is megkapják. Ugye most, ami volt ott mondtam, hogy kiértékelés alatt van, azért is tettem be a most a szeptemberibe. Én nagyon remélem, hogy ha időben elkészül és tényleg egy nagyon együttműködő közösségünk van, időben meg tudjuk csinálni, ugye ez azért több nap mire ezeket kiértékeljük aztán ugye később le is iktatjuk, hogy ezt időben meg fogják kapni köszönöm

**Paulovics Géza polgármester:** Köszönjük szépen Laura, deelsősorban az óvodában dolgozó pedagógusoknak az oktatása, a legfontosabb része. Természetesen az adminisztráció is ugyanúgy kötelező, de elmondhatom azt, hogy szülői, illetve mondjuk ott dolgozók visszajelzéséből a jelenlegi óvodai felállás egy olyan állapotot eredményezett, hogy az önkormányzat döntése pozitív lett. Ugye bizalmat kellett szavazzunk neked ahhoz, hogy meg tudjad mutatni, hogy lehet

ezt másképp is csinálni és én azt gondolom, hogy az egy év elteltével van mit leszűrni tapasztalatot. Az, hogy a pedasszisztensek nem egy könyvelő vagy éppen egy főzőkonyháról érkezett, mondjuk kisegítő konyhalány pedasszisztens az már mondjuk azt, hogy szakmai előrelépés, hogy képzett pedasszisztenseink vannak. Ugye óvodapedagógust nem tudunk teremteni, mert sajnos, ahogy én elnéztem az egyetemen ezt a szakot nem is fogják nappalín indítani, mert nem volt jelentkező.

*Kátai Laura intézményvezető mikrofon nélkül szolt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Az a legfontosabb, hogy az óvodában ugye ott kezdődik, valahol a pedagógia az óvodai létnél. A bölcsőde az egy szociális intézményi ellátórendszer, ami nem a pedagógiai részhez tartozik, nem az oktatási törvény alá. Mi itt kezdjük azokat a gyermekeket oktatni, akik majd a következő évek során a Szent László Általános Iskola előreláthatólag diákjai lesznek. Én arra kértelek és most is azt hangsúlyoztam, hogy az intézmények együttműködése az elengedhetetlen. Tehát úgy a Szent László Általános Iskola, a bölcsőde és az összes intézmény pedagógiai szakszolgáltatástól kezdve a családsegítő szolgálatnak az együttműködése elengedhetetlen és ezt senki más nem tudja összehozni, csak az ott lévő vezetők. Tehát én továbbra is kérem tőletek, hogy ezt az együttműködést ne hagyjátok fel, mert anélkül ezt nagyon nehezen lehet ezt a rendszert jól koordinálni. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen. Néhány adatot ajánlanék mindannyiunk figyelmébe, ami ebben a beszámolóban szerepel, hogy csak ebben a 2 óvodában ugye 62 tanköteles korú gyerek szerepel. Van még nekünk egy másik ovink is onnan is valószínűleg mennek majd. Tehát szép lassan és az előbb néztem és az iskolára visszautalva itt az előző napirendre ott a 8. osztályban már 3 osztály volt, tehát ott ABC osztály volt. Így, hogy nincs tanár és egyébként lassan az iskolába is az elsőbe is kellene indítani 3 osztályt, ez kicsit elgondolkodtató azért vagy nem tudom, valamit kellene biztosan vele kezdeni.

Mi nyilván megpróbáltunk lakhatási támogatással vonzani pedagógusokat, ezért szerettük volna például megkérdezni a iskola igazgatóját anno, hogy sikerül-e ezzel kapcsolatba valamit elérnünk, illetve hát továbbmegyek még egy picit visszább ugye mi most már 2. alkalommal ültettünk több mint 100 újszülött gyereknek fát a faluba, tehát több mint százan fognak elképzelvezhetően menni majd az oviba is. Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Megadom a szót Hutter képviselőnek.

**Hutter József képviselő:** Köszönöm. Ezek nagyon fontos dolgok, amit Kurfis képviselőtársam mondott és hát bár nagyon sokan ugye nem Mogyoródra, hanem sokan Budapestre, Gödöllőre, Fótra viszik a gyerekeiket iskolába, mert azért itt egy elég régóta folytatódó tendencia, de ha mindenki idehozná, akkor azt gondolom iskolai szinten is probléma lehet. Tehát abszolút egyetérték a Lacival. Amit én szeretnék kérni, nem tudom hosszú évek óta óvodavezetőktől ilyen nagyságrendileg 50 oldalnyi beszámolót kapunk és függetlenül a jelenlegi vezetőtől. Meg kell, mondjam, hogy hosszú, sok. Tehát mind a kettőnk munkáját szerintem könnyítené az, hogy ez rövidebb legyen, egy frappáns vezetői beszámolóval egy nem mondok oldalszámot, de egy rövidebb anyaggal többre mennénk. Amit viszont örömmel láttam a beszámolóban, ahogy tulajdonképpen az önkormányzat felőli fenntartói kötelezettségnek az önkormányzat a műszaki háttér és a többi, tehát ezek tekintetében én úgy gondolom jól áll az óvoda és be kell tölteni olyan étellel, amit mindannyian szeretnénk Mogyoródon. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** Átfogalmaznám képviselő úr kérését nem kivonatosnak hívják a lényegre törő beszámoló egy rövidített verzióban és teljesen a törvénynek megfelelő, teljes szakmai beszámoló is azért, hogy kivonatos részen lássuk azt, hogy itt tartottunk, és most itt tartunk.

Egyetlenegy mondat a 100 főnyi gyermek az új születettek közül ugye azt mutatja, hogy az önkormányzat elmúlt 15 éve mondjuk azt, hogy a fiatalításba, amit a település belefektetett az meghozta gyümölcsét, mert nem egy csökkenő tendenciájú település vagyunk. A születések száma általában 96 és 113 között mozog, évről-évre. A fiatalok valószínűleg, hogy nagy arányba költöznek, mert nem az 50 évesek szülik azokat a gyerekeket és százas nagyságrendben, tehát a településünk életkora fiatalodik. Igaz, hogy a létszámunk nő, mert természetesen beköltözőkkel is nőni fog, de az ellátó rendszerünk az tökéletes, mert nem azért költözik ide, mert nincsen egészségházunk, nincsen védőnői szolgálatunk, nincs óvodánk, nincs bölcsődénk, nincs megfelelő szakmai személyzet a hátunk mögött. Lehet, hogy kopottabb a járdánk, kicsit gödrösebb az utunk, de az ellátórendszer, ami kiszolgálja a településen élőket, akik ideköltöznek az maximális színvonalon. Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm polgármester úr a szót. Nem ünneprontóként Laura, hanem a tényszerűség kedvéért és azt gondolom, hogy a realitások talaján maradván talán nem titok, és tudjuk mindketten, hogy én nem támogattam az intézményvezető távozását és új kinevezését. Ettől függetlenül mindent támogatok, amit jó irányba visz el az óvodába és ehhez gratulálni is tudok. Ugyanakkor fontosnak tartom megjegyezni azt, hogy mielőtt ördög és angyalt hasonlítanánk össze a Laura előtti és Laura utáni időszakokkal kapcsolatban azt gondolom, hogyha már mérünk elkötelezettséget Polgármester úr, akkor volt egy aláírásgyűjtés is közel 200 aláírással, amiben szülők nem szerették volna a váltást, úgyhogy erről se feledkezzünk meg, ez is tény, de ezt félretéve Laura én azt gondolom, hogy ettől függetlenül én mindent támogatok és meg is fogok szavazni, amit az óvoda érdekében hozol ide és személy szerint téged is. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** Maradjunk a tényszerűségnél az a 200 aláírás az aláíró adott, elvittek 13 gyereket Mogyoródról máshova óvodába és képzeld el egy fél év múlva visszahozták, max háromnegyed éven belül, elég sok visszakerült. Kivéve néhány itt ülőt is és hozzáteszem, hogy továbbra is 9 csoportnyi óvodát üzemeltet az önkormányzat, akit fent is tart, finanszíroz. Nagyon sok településen nemcsak az a probléma, hogy nincs gyerek, finanszírozást is alig tudnak hozzá biztosítani. Mi többletforrást is biztosítunk azért, hogy a mi pedagógusaink ne menjenek sehova és ez nem intézményvezető függvénye, mert az előző intézményvezető is ugyanezt kérte. A szakmai kérdés az meg ugye egy másik kérdés, ami mondjuk azt, hogy nem teljesen objektív. A puding próbája az evés, Laura kapott bizalmat, én azt gondolom, hogy eddig beszámolók alapján és az óvoda működése alapján kiérdemelte a megfelelő bizalmat. A képviselő-testület döntött róla, hogy mi legyen. Aláírásgyűjtéssel óvodavezetőt szakmai részen nagyon nehezen lehet kinevezni, ezt a KLIK-es rendszerbe is tudnám javasolni képviselő asszonynak, hogy tessék utánajárni, hogy iskola intézményvezetőket is távolítottak el valamiért és nem sokra mentünk az aláírásgyűjtéssel. Itt nem erről volt szó, itt volt egy képviselő-testületi döntés, amit az óvoda régi vezetője nem adta be a pályázatát, ne ferdítsünk, ha beadta volna el tudtuk volna dönteni. Ő már csak dafke nem adta be, mert nem automatikusan kapta a kinevezést 5 évre. Azért ne ferdítsünk, a pályázatot nem nyújtotta be, arról az önkormányzat nem dönteni. Ne nyissunk új távlatokat a Pillangós Óvoda 2023-24 éves nevelési munkatervéhez, mert ez meg a jövő. Megadom a szót Dr. Szabó Istvánnak.

**Dr. Szabó István képviselő:** Én is azt szeretném, hogy most arról beszélünk, ami éppen napirenden van és csak megerősíteni szeretném én emiatt nyomtam meg a gombot, én személy szerint váltásról vagy nem váltásról nyilvánítottan véleményt, de azt hiszem többen vagyunk így, hanem arról, hogy írjunk ki pályázatot, különösen abban a helyzetben, amikor az eredeti megbízás sem pályázat alapján került odaítélésre. Semmilyen ilyen jellegű véleményt én nem nyilvánítottam, én annyit mondtam és többen voltunk ilyenek, írjunk ki pályázatot. Szerintem ebben egyetérthetünk, hogy a pályázat az jól tesz egy ilyen helyzetben.

**Paulovics Géza polgármester:** Megadom a szót az intézményvezetőnek, csak kérem, hogy röviden.



**Kátai Laura intézményvezető:** Köszönöm szépen! Annyit szeretnék hozzáfűzni elsőként polgármester úrnak, hogy az én személyem és a munkám sikeressége nem tőlem függ, hanem a kollégáimtól, a nevelőtestülettől és itt ül mögöttem még 2 vezető társam, akikkel egyébként is team-munkában mindent megbeszélünk és valósítjuk meg a megoldandó feladatokat. Úgy, hogy ezúton is köszönöm az ő munkájukat, a másik pedig Hutter képviselő úrnak, hogy valóban ez így mint kívülálló lehet, hogy tényleg sok ez a munkaterv és én törekedni fogok arra, hogy egy kivonatos, sokkal velősebb, egy laikus számára is érthető formában lehessen közölni, illetve Zsuzsannának pedig köszönöm szépen, hogy az együttműködést és mindenképpen a támogatást is köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Szavazni tudunk róla? Akkor, aki a határozati javaslattal egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 313/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mogyoródi Pillangós Óvoda és Gesztenyés Tagóvodája 2023/24-es nevelési év munkatervét elfogadja és felkéri az intézményvezetőt annak közzétételére.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Igazgatási Iroda útján Polgármester Intézményvezető

**A szavazás eredménye:** 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

#### **4.Beszámoló a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2022-23-as nevelési évének munkájáról és a jelentkezők számáról**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 234.)

**Paulovics Géza polgármester:** Beszámoló Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2022-23-as nevelési évének munkájáról és a jelentkezők számáról. Köszönöm szépen, hogy eljött az intézményvezető asszony. Szerintem egyszerűbb, hogyha most kifáradsz és ugye azt Pintér Kriszti tudja pótolni, amit a pénzügyi bizottságon nem, röviden az előterjesztésedet röviden ismertesd.

**Pintér Krisztina bölcsődevezető:** Köszönöm szépen. Elnézést, hogy múltkor nem vettem részt a pénzügyi ülésen. Úgy gondolom, hogy eléggé érdekesen indult ez a bölcsődei beindulás, nem szeretnék itt hosszan erről beszélni. Nekem elsődleges célom az volt, hogy valahol bizonyítsam, hogy nem csak egy gyermek megőrzött üzemeltetünk, hanem egy úgy gondolom a visszajelzésekből, hogy egy színvonalas úgymond szolgáltatást tudunk nyújtani. Eltelt egy év, próbáltunk nyílt napokat szervezni a szülőknek, programokat a gyermekeknek, mindenhol nagyon pozitív visszajelzés volt. Az intézményvezetőkkel tényleg nagyon jól együtt tudunk működni, elég sok minden esemény történt, ami mind a Családsegítő Rékával, mint az óvodába menőknél a Laurával fontos egyeztetni valók voltak. A bölcsődébe ugye nem sokan maradtak csak a többiek óvodába mentek, ezért érdekes ez a bölcsődei létszámnak a jellemzése és kimutatása, mert a bölcsődében egész évben tartó felvétel van, jönnek-mennek a gyermekek. Amit pozitívként tudok még, hogy nem volt olyan egy gyermek sem, aki nem tudott beszokni, ezen azt értem, hogy a szülők nem gondolták úgy, hogy nem helyeznek bizalmat felénk. Ezt meg is köszöntöm nekik egy évzáró és egy ballagás keretében. Nagyon sok a jelentkezés a mai napig, naponta több telefont kapok, most is szeretnék. Van, aki ugye úgy gondolja, hogy most szól, és már hétfőn jönne. Ez nem így működik sajnos, körülbelül dupla létszám lenne, amennyit most el tudok helyezni. Folyamatos most is a beszoktatás, novemberig beszoktatjuk a gyermekeknek a nagy részét, januárban lesz egy gyermek, aki életkorilag mehetne már óvodába, itt a szülőnek az elsődleges véleménye számít, hogy szeretné, vagy nem szeretné, jogilag maradhatnak egészen év végéig.

Jelezték ketten is, hogy már úgy gondolják, hogy mennének, helyükre is várólistás gyermekek vannak, és nagyon sokan telefonálnak és jelentkeznek e-mailben is, aki már a 2024-25-ös nevelési évre szeretne jelentkezni.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Képviselő-testületet is tájékoztatom, hogy a következő bölcsődeépítésben is belefogtunk. Második körök lettünk a pályázatban, pozitív elbírálásban részesült az önkormányzatunk. A finanszírozási oldal az európai unióról még nem érkezett meg, ezért csak az elsődlegeseket döntötték el, de legkésőbb december 31-ig a második körösöknek is a finanszírozással meg fog oldódni. Én 100 %-ra nem mondanám, de 90 %-ra az biztos, hogy a jövő év folyamán fogunk még építeni egy 24 férőhelyes bölcsődét, ami csatlakozni fog ehhez az intézményhez, mert az induláshoz képest a 9 fő jelentkezőhöz képest dupla mennyiségű, tehát 48 férőhelyes bölcsődét is tölteni, ami azt gondolom, hogy örömteli hír annak, aki ide költözik erre a településre, mert van bölcsődénk nem úgy én mondjuk Fóton, hogy jelenleg nincs hely, mert ide szeretnének jelentkezni hozzák. Nem is egy, ha jól emlékszem a tavalyi év folyamán legalább 5-en jelentkeztek Fótról és most is továbbra, mivel fizetés rendszerről beszélünk, ezért a szülők finanszírozása is számít, hogy a kihasználtságunk milyen, de úgy néz ki, hogy ez 99,90 %-osan ki van használva az a bölcsőde, amit pályázati pénzből és önkormányzati forrásból épített az önkormányzat tavalyi év folyamán. Köszönjük szépen a beszámolót. Gondolom, hogy a Hutter képviselő ilyesmire gondolt, amit a Pintér Krisztina készített beszámolót, mert ez nem túl hosszú, de szakmai része sajnos az más oktatási törvény alá tartozó intézménynél, mert a bölcsőde egy szociális ellátórendszer, azért ő szűkebbre foghatja beszámolóját, a Laura ezt nem teheti meg. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen. Jószinak én is akartam mondani, hogy remélem elég kivonatos ez a három oldal határozati javaslattal együtt. Én örülök, hogyha ilyen napirendi pontokról tudunk beszélni. Nyilván vannak gondok is, de hát látjuk, hogy gyarapszik azért a világ, tehát itt kisgyerekekről van szó. Látjuk, hogy a 15 férőhelyre csak azért jelentkeznek harmincan, mert telefonon egy csomót elutasítunk. Tehát bőven van még hely annak a másik 24 férőhelyes bölcsődének is, illetve nagyon örülök, itt van egy mondat, ami nekem nagyon tetszett. Nagyon örülök, hogy egészséges kisgyerekek vannak, mert itt azt írja, hogy a téli időszakot kivéve, amikor több megbetegedés volt szinte végig telt házzal működött az intézmény. Tehát ezek a gyerekek nem voltak betegek ezek szerint, nagyon örülök neki. Tehát már csak ezért is érdemes bölcsődébe járni üzenem innen mindenkinek. Úgyhogy én köszönöm szépen, el tudom fogadni a beszámolót.

**Paulovics Géza polgármester:** Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm polgármester úr, én is gratulálok az elmúlt 1 évhez Krisztina. Nekem egy anyagiakhoz, díjakhoz kapcsolódó kérdésem lenne néztem, hogy a 24 főből 14-en fizetik a maximális összeget, ami ugye időközben tízezer forinttal nagyságrendileg emelkedett, amit tudjuk jól, hogy azért 57.000 forintos díj kifizetése nem egyszerű a szülők számára. Engem az érdekelne, hogy mennyire egyszerű vagy bonyolult a díjnak a begyűjtése számodra vagy mennyi extra munkád van ezzel vezetőként vagy ezt simán megy a maga útján és mindenki nagyon fegyelmezetten fizeti a díjat.

**Pintér Krisztina bölcsődevezető:** Extra munkám van vele, jövedelemigazolásokat folyamatosan be kell kérnem. Nem gondolom, hogy nagy gondot okoz, nekik a fizetés persze vannak kivételek, de ezt mindenki ezt elég jól tudomásul vette. Az első szülőértekezleten próbáltam az szülőknek ezt elmagyarázni, ami nem is hangzott szépen, hogy igazából egy szolgáltatásról beszélünk, ez persze nem egy szép mondat, de valahol tudatosítani kellett. Úgyhogy fizetik rendszeren.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Ez is a jó döntések közé tartozott, mert 2019-ben még az előző képviselő-testület döntötte el, hogy építsünk bölcsődét, induljunk egy pályázaton, de azt a pályázatot nem lehet megnyerni, amit nem nyújtunk be és ezért azt javaslom a jövőnek, illetve minden itt ülőnek, hogy az álmokat úgy tudjuk megvalósítani, tettekké váltani, hogyha álmodunk is valamit és azt megvalósítjuk. Köszönöm szépen, aki tud dönteni a határozati javaslattól, az kérem szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 314/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Krisztina intézményvezetőnek a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2022-23-as nevelési évének munkájáról és a jelentkezők számáról szóló beszámolóját megismerte, és elfogadja.

**Határidő:** azonnal, beszámolót nem igényel

**Felelős:** Igazgatási Iroda útján Intézményvezető

**A szavazás eredménye:** 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

## **5. A Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat keretében működő idősek nappali ellátásával kapcsolatos tájékoztatás**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 235.)

**Paulovics Géza polgármester:** Mogyoródi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat keretében működő idősek nappali ellátásával kapcsolatos tájékoztatás. A Pénzügyi Bizottságon Réka a jelen volt úgy, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjai megismerhették az előterjesztés részét, úgyhogy a tisztelt Képviselőket kérdezem van-e valakinek kérdése, van-e ezzel az üggyel kapcsolatban? Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen. Kérdeztük, de azért itt is a jegyzőkönyv miatt kérdezném ugye itt probléma derült ki, gyakorlatilag ezzel kapcsolatban, hogy a helyszín nem alkalmas ennek a létrehozására. Na, most itt többször elhangzott az, hogy ez egy pályázatnak a kitétele, hogy itt valami ilyesmit kell létrehozni. Én megkerestem Morvai Balázst a pályázat nem tudom pontosan milyen titulus írónkat, megfigyelőket, segítőnket, ő azt mondta, hogy oda nem is lehet ilyet. Tehát, a pályázatnak nem része, hogy ott legyen, tehát nincs kötelezettségünk. Gyakorlatilag erre akartam kilukadni és a Pénzügyi Bizottsági ülésen is azt tettem fel Rékának. A határozati javaslatban az volt, hogy majd az októberi ülésre visszajön és keresnek egy másik helyszínt esetleg a Nonprofit Kft. vezetőivel. Tudomásom szerint ilyen helyszín nem létezik pillanatnyilag Mogyoródon úgy, hogy ez az októberi ülésre nem tudom, hogy hogy fog visszajönni. Lehet ugyanúgy egy ilyennel, hogy nem találtunk ilyet. Nyilván támogatom azt, hogy az idősekre ugyanúgy kell gondolni, mint ahogy itt a fiatalokkal kapcsolatban az előbb is nyilatkoztam. Akkor próbáljunk meg olyan helyszínt keresni vagy létrehozni a jövőben, hogy ezt el tudjuk indítani, mert úgy néz ki, hogy ezt most ebben a formában nem tudjuk elindítani. Köszönöm szépen!

**Paulovics Géza polgármester:** Annyival azért cizellálnám ezt a kérdést, hogy meg tudnánk oldani, hogy ha a keretek a támogatói okirat lehetővé tenné, mert az ott lévő mozgáskorlátozott WCc-ből ki tudnánk alakítani egy zuhanyzót, csak azt a Támogató felé kell tisztáznunk, hogy az ott létrehozott mozgáskorlátozott WC az indikátor volt-e a pályázatunk elbírálásánál. Hogyha nem volt indikátor, akkor valójában azt a részét meg tudnánk oldani, hogy oda egy zuhanyzót kellene biztosítanunk külön, mert ugye van zuhanyzója csak az a dolgozói oldalon van. Kell a fogadói oldalra is 1 zuhanyzó, mint utóbb kiderült, minden feltételnek megfelelnék, orvosi ellátásra alkalmas helyisége van, van közösségi tere, egyedül ezen a zuhanyzó dőlt vagy bukott a rendszer, de megoldható.



Amit én tudok tenni, hogy októberi ülésre ugye összeülünk, mert nem volt rá idő és alkalmunk arra, hogy akkor nézzük azt, hogy mi az, amit meg tudunk valósítani és mi az, amit nem. Egyelőre azért is kértem az Rékát, hogy akkor ezt halasszuk októberre, mert ugye erre az ülésre kellett volna összeállni ennek a képletnek, de mivel, hogy vannak keret jogszabályi feltételek, amiket be kéne, tartanunk ezt tovább kellene cizelláltunk, hogy tudjuk ezt kivédeni. Megadom a szót Hutter képviselőnek.

**Hutter József képviselő:** Köszönöm a szót. Igazából talán én voltam az, aki kicsit olyan véleménnyel voltam annak idején, mikor ez gondolatként elindult, hogy szerintem Mogyoród most nem tart itt, hogy egy ilyen intézményt bevezessen. Szerintem ez korai, szerintem a Dunakeszi nagyságú városoknak tulajdonképpen a szintjéhez mért feladat ez. Szerintem nem tartunk itt, az a gond, amit ki is jött most ennek a bizonyos hivatalos levélnek kapcsán, hogy olyan kötöttségei vannak ennek az intézményesítésnek, ami nincs meg Mogyoródon. Szerintem októberre se lesz meg, úgyhogy én ezt egy határozatlan időre elhalasztanám, ezt az egész témát.

**Paulovics Géza polgármester:** Én nem, mert az idősök pont ugyan olyan fontosak, mint a bölcsődések. Valamikor annak idején, amikor azt az Egészségházat pályáztuk az idősök nappali ellátórendszere volt az indikátor. Megváltozott menet közben és ugye ez a prevenciók rendelővé alakult át az egész, tehát ezt annullálnunk kellett az idősök nappali ellátórendszerét. Akkor egy más keretjogszabály határozta meg, hogy mi alapján kell ezt felépíteni. Mi ebből csináltunk egy prevenciók rendelőt, ami ugye az egészségügyi szűrővizsgálatok és egyéb másokra alkalmas. Nyugdíjasklubot, mint olyat üzemeltetésére kellene akkor javaslat tennem, ami nem az idősök nappali ellátórendszere intézményi szinten, hanem akkor megoldjuk egy nyugdíjas klubba, az egy másik verzió. Attól függetlenül még mindig nem vetném el annak a lehetőségét, mert én azt el nem tudom képzelni, hogy ha ez az önkormányzat már megugrott már mindent is és magasugrásban egész jól működött együtt az irányító hatóságokkal és a keretjogszabályok, akkor nem biztos, hogy nem tudjuk megoldani. De az előterjesztésben az van, hogy visszahozzuk, és ugye megnézzük a környék településének, hogy ki milyen rendszerrel rendelkezik és addig, amíg a bölcsőde nem működött ugye volt keretmegállapodásunk a környék településeinek a bölcsődeivel, hogy befogadták a mogyoródiakat is. Tehát, ha van, olyan kritikus mondjuk idős, akit el kell, lássunk, mert tényleg nem tudnak az ellátásáról biztosítani, akkor ezt mi biztosítjuk. Az más kérdés, hogy az vállalja-e, hogy ezt a biztosítást nem itt tesszük meg, hanem Fóton vagy a környék településeinek egyikén, de előbb-utóbb az önkormányzatnak ugyanolyan fontos az 102 éves lakója is, mint a 9 hónapos vagy az 1 hónapos vagy a kismama. Ez nem kérdés, 7 óra 00 az utolsó napirend, amit felveszek, holnap folytatni fogjuk vagy tempózunk, mert nem tartunk olyan messze. Az 5-ös napirendnél tartunk és 18 napirendi pontunk, plusz a zárt ülés 4 napirenddel. Úgy, hogy próbáljuk meg, hogy beleférjünk az időbe. Tehát Réka elmondta a Pénzügyi Bizottságon, hogy van akadály. Közölt akadályt, de nem biztos, hogy nem megoldható. Megvizsgáljuk a környék településének az összes többi részét és akkor utána ezt októberben lefutjuk ezt a meccset. Lehet, hogy Hutter József az lesz a döntés, hogy most ezt napoljuk el, mert szereztünk vagy vettünk egy valamit, vagy nem tudom nyertünk egy pályázatot. Oké elfogadom, de a reményt nem adjuk fel. Megadom a szót Szabó Rékának, csak röviden.

**Szabó Réka intézményvezető:** Nagyon röviden, köszönöm szépen a szót. Én csak annyit szeretnék mondani, meg tisztázni, hogy a nyugdíjas klub, meg az idősök nappali ellátása ez többször előkerült. Tehát mi egyedül a kötelező feladatként kijelölt idősök nappali ellátását tudjuk biztosítani. A Nyugdíjas Klub az nem a mi körünkbe tartozik. Való igaz, hogy én egyébként ezt a tájékoztatást szóba kaptam az engedélyeztetési eljárást lefolytató szakügyintéző asszonytól, ez nem egy írásos vélemény. Egyébként nem ad írásba erről véleményt, mert ez maga az engedélyeztetési eljárás. Azt mondta, ha erről mi írásba szeretnénk bármit kapni, akkor el kell indítani az eljárást. Nemcsak a zuhanyzó, más problémák is vannak, de nagyon nyitottak arra, hogy rugalmasak legyenek ezzel kapcsolatban. Hozzánk nagyon sok igény érkezik és hát 3000 fő fölött kötelező. Én ezzel kapcsolatban nagyon nyitott vagyok, én megkerestem egyébként a környék településeit már ilyen informális módon ismerem a vezetőket.

Lehet, hogy ezt meg lehetne oldani, tehát van olyan, ahol vannak helyek, amiket esetleg nekünk fel tudnak ajánlani.

**Paulovics Géza polgármester:** Szabó Réka elmondta a lényegét, 3000 fő fölött kötelező. Pont olyan kötelező önkormányzati feladat, mint a közvilágítás. Tehát nem kérdés, hogy lesz. Az, hogy nem tudjuk megvalósítani az már törvény azért ebből a szempontból mentesít minket, hogy arra nem tud kötelezni, amit nem tudunk végrehajtani, de törekednünk kell rá, hogy ezt végrehajtsuk. Ez egy úgy hívják, egy lista, egy etapos lista, amit végig kell járnunk. Megadom a szót Dr. Szabó Istvánnak.

**Dr. Szabó István képviselő:** Én nagyon rövid leszek, amikor erről döntöttünk az a szándék vezetett, hogy valamit az idősebbek irányába is nyújtsunk szolgáltatásként. Én erről semmilyen formában nem tennék le. Mogyoród van abban a helyzetben, már tavaly is volt abban a helyzetben, hogy ilyen típusú szolgáltatásokat nyújtson. Nem akarom felsorolni, hogy mi mindent támogat az önkormányzat, különböző csatornákon keresztül. Az nem lehet, hogy ezt ne támogassa. Nyilván én nem tudom, hogy mi ennek a jogi feltétele, de jó kezekben van. Nézzük meg, hogy megteremthető-e, ha nem teremthető meg, akkor én tudom, hogy egészen más az eljárás, de lehet, hogy egy klubszerű funkciónak a működtetése megoldható. Én tudom, hogy ez nem ugyanaz, nem ugyanaz a feltételei, de kezdjünk el azon gondolkodni, hogy hogyan tudunk az idősebbek számára is ilyen típusú szolgáltatást biztosítani. Egyre nagyobb igény van rá és ez megkerülhetetlen számunkra, nota bene kötelező is. Tehát erről egyáltalán ne mondjunk le.

**Paulovics Géza polgármester:** Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm. Én is rövid leszek és szerintem nagyon jó, hogy vannak olyan dolgok, amiben az egész testület egyet tud érteni és jól működik, és szerintem 2019 óta, ezért jó, hogy ezek a beszámolók egymás után jönnek, mert hogyha ide most kitennék azt a számot, hogy a bölcsőde üzemeltetése az mellett, hogy a díjak mondjuk 14-en fizetnek 54.000 forintot, de éves szinten mondjuk egy 70- 80.000.000 Ft-ért üzemeltetünk bölcsődét, az összes költségével, hogy amióta ez a testület van azóta gyakorlatilag a Réka által irányított intézmény körül körülbelül 50- 60.000.000 Ft-ot investált ebbe az önkormányzat. Tehát szerintem ez nagyon dicséretes a testület részéről, minden szempontból. Én mindenképpen biztatom Rékát arra, hogy keressük meg azt az alternatív lehetőséget és Istvánhoz kapcsolódva, hogy ezt meg tudjuk és meg is kell csinálnunk. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** Meg is fogjuk csinálni szerintem. Valami megoldást fogunk rá találni és azt gondolom az irányító hatóság részéről azért nem írták le, mert ugye rugalmasan kezelik azt a részét, amit kötelezően elemet bele kell építenünk. Azt beleépítjük és utána azokat meg a kötelező elem felüli részeket, azokat meg lehet, hogy ki tudjuk váltani, de ezt csak azért hozta Réka, hogy nehogy azt higgye Tisztelt Képviselő-testület, hogy nem csinálunk semmit az ügyben, mert ugye nagyon sok idő megy el az egyeztetésekkel. Ugye jön az első probléma, jön a következő, megoldunk, egyet jön helyette három.

Tehát azért ez nem egy olyan egyszerű egy intézményt létrehozni, mint ahogy a példa is mutatja és az önkormányzatunk nagyon helyesen olyan nem kötelező feladatokat is önként vállal, mint például a bölcsődei ellátás, mert az nem kötelező önkormányzati feladat, de természetesen a testület úgy döntött, hogy ezt a többletköltséget vállalja, beruházással együtt, illetve vannak a fenntartásával. A családsegítő szolgálat 18 milliójába se került az önkormányzatnak 19 előtt, most egy kicsit magasabb forrásból szerintem százszor magasabb színvonalon végezzük ezt a tevékenységet. Akörnyéken én a legjobbnak tartom ezt a Családsegítő Szolgálatot, a környéken van, mit tőlünk tanuljanak, nekem ez a véleményem. Akkor, aki ezt a határozati javaslatot el tudja fogadni, kérem, szavazzon igennel.

## **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 315/2023.(IX.25.) határozata**

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete**

1. az idősek nappali ellátásának létrehozásával kapcsolatos tájékoztatást megismerte, az engedélyeztetési eljárás vonatkozásában fennálló - a szolgáltatás biztosításának kapcsán a kormányhivatali szakértői tájékoztatásban jelzett - hiányosságokat tudomásul vette, és tekintettel arra, hogy az ellátás biztosításához és 2023. évben történő indításához szükséges feltételek a helyszínen vonatkozásában jelenleg nem megfelelőek;
2. az idősek nappali ellátásának biztosítását 2024. január 1-jei indulási dátummal tervezi;
3. felkéri a polgármestert, hogy a beruházási menedzser és a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjének bevonásával dolgozzon ki a megvalósítás helyszínével kapcsolatos javaslatot az október havi képviselő-testületi ülésre;
4. felkéri a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét, hogy
  - a) az intézményi alapdokumentumok módosítását elfogadásra terjessze a fenntartó elé,
  - b) az intézményi költségvetést ennek figyelembe vételével tervezzé,
  - c) az idősek nappali ellátásának feladatellátási-szerződés keretében történő biztosítását térképezze fel kifejezetten a környező településekre fókuszálva, és a 2023. október havi képviselő-testületi ülésre kerüljön fel napirendi pontként az erről szóló tájékoztatás.

**Határidő:** 2023.10.30., ill. az idősek nappali ellátása biztosításának megvalósításáig folyamatos

**Felelős:** Igazgatási Iroda, Adó -és Pénzügyi Iroda, Kabinetiroda útján Család- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Polgármester, Jegyző

**A szavazás eredménye:** 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

## **6. Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi féléves beszámolója**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 232.)

**Paulovics Géza polgármester:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi féléves beszámolója. A Pénzügyi Bizottság 3 igennel támogatta, gondol megtárgyaltatok rendesen, annak és rendje módja szerint. Kérdezem Tisztelt Képviselőket, hogy valakinek van hozzászólása? Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Nekem csak egy gyors kérdésem lenne, amíg Laura még itt vagy, mert a Pillangós Óvodának a 2-es számú táblázatában láttam azt, hogy 21 százalékát használtuk fel eddig a beruházásoknak. Polgármester úr és kérdezem, hogy itt van-e tervünk, hiszen ügye az őszi időszak következik, tehát 4.600.000 forint volt az eredetileg előirányzott, ennek a 21 százalékát használtuk fel eddig.

**Paulovics Géza polgármester:** Képviselő asszony gondolom szokott járni a testületi ülésre, az önkormányzat döntött külön, mert 1.000.000 forint felett Laura nem tud aláírni, némi féle klíma beszerzést már fel is telepítettük.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Nem ugyanarról beszélünk, de mindegy.

**Paulovics Géza polgármester:** De ugyanarról beszélünk az a 4.980.000 forintos beruházás, abban voltak benne a klímák, amit a nyár folyamán fel is szereltünk. Az utolsó ülésen tárgyaltuk a júliusin. Valakinek még van hozzászólása? Megadom a szót Hutter Józsefnek.

**Hutter József képviselő:** Nekem ebben a féléves beszámolóban az ütötte meg a szememet, hogy a 12. oldalon levő kiadási-bevételi főösszegek alakulása és 29.703.000 Ft nagyságrendű hiányt feltételez.



Úgy, hogy tulajdonképpen az adóbevételeink a féléves állapothoz képest 45 %-tól, 68 %-os szinten a főbb adónemek gyakorlatilag egy olyan tendenciát mutatnak, hogy a várt adóbevételek beérkeznek az önkormányzathoz, annak ellenére, hogy az Adóiroda szinte talán egy fővel a működik. Tehát ezt a kettősségre szeretnék rákérdezni, mert számomra ez érthetetlen, amikor jönnek a bevételek mégis az egyenlegünk 29.000.000 forint hiányt mutat. Hogy jön ez ki?

**Paulovics Géza polgármester:** Igaz nem vagyok pénzügyes, de megpróbálom megválaszolni képviselő úrnak. Ez egy pénzügyi szemléletű kimutatás, az nem azt jelenti, hogy mínusz 29.000.000 Ft-ban van, mert ugye ellentmondana azzal, hogy a 600.000.000 forint van a számlákon. Ez a mínusz 29.000.000 ez ugye az az összeg, amit nem költöttünk el, nem, amit elkölthetünk és negatívba megy. A 29.000.000 Ft még nincs felhasználva, ez a 2022-ből az áthúzódó. Tehát, ez a 29.000.000 forint többek között a nagy Facebook huszároknak szoktam mondani, hogy a Fácános utca közvilágítására a pénz hol van? Akölségvetés sora tartalmazza a Fácános utca közvilágításának a megvalósítását. Leszerződte az önkormányzat 2022 decemberében az áthúzódó lesz, annak az 5-6.000.000 vagy 7.000.000 forintos összege ugye itt fog megjelenni, mert nincs végrehajtva, mert a kivitelező nem kezdte meg a kivitelezést. Hiába volt rá szerződése, hogy márciusban elkezd építeni, a mai napig nem kezdett el építeni és addig nem is fogja építeni, amíg a 22 kilowattos kiváltó távvezeték trafóházzal együtt meg nem épül a Kukukkhegyen. Utána fogja megcsinálni a Fácános utcát és addig a Képviselő-testület, hogy ha másképp nem dönt a 2024-es költségvetésébe továbbra is szerepeltetni fogja, mert kötelezettséget vállaltunk rá. Na, ezek az összegek azok, amiket még nem költöttünk el. Nem hiányként, csak halkán megjegyezném, hogy a Pénzügyi Iroda részéről a adóirodának a nulla fője 700.000.000 Ft adóbevétel eredményezett. Hogy ha itt lett volna az a 3 fő akkor az a 700 az lehet, hogy 750 vagy 760.000.000 forint, mert senki nem hajtott végre semmit. Nem lett felderítés, nem történt semmi, mert ugye az adóérdekeltségi megszüntetésével ez a fajta tevékenység valójában megszűnt a településünkön és nagyon rendesek az adózóink, de inkább azt mondom, hogy a bevételük növekedett, mert a Hungaroring közel 70 millióval több IPÁ-t fizetett be, mint amit előzőnek ugye prognosztizált és így nőtt meg a bevétel. Egymaga abból a 100.000.000 Ft-ból, 70.000.000 forint csak egy darab adózótól származik. Ha az az egy darab adózó nullázik, akkor itt 100 mínusz van nem plusz és erről ennyit. Még valakinek ehhez beszámolóhoz kérdése? Aki el tudja fogadni, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 316/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának I. féléves beszámolóját -29 703 049 Ft költségvetési és 939 287 834 Ft finanszírozási egyenleggel, valamint 7 800 137 883 Ft mérlegfőösszeggel, tudomásul veszi.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** polgármester

**A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.**

**7. Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.21.) önkormányzati rendelet II. sz. módosításáról**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 233.)

**Paulovics Géza polgármester:** Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2-es számú módosításáról. Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot és a rendeletet is elfogadta. Kérdezem Tisztelt képviselőket, hogy a határozati javaslatról tudunk szavazni? Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 317/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztésben szereplő előirányzat módosításokat, illetve átcsoportosításokat támogatja, illetve elfogadja.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Jegyző útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

**Paulovics Géza polgármester:** Azt tudjátok, hogy a rendeletet minősített többséggel kell elfogadni, hogyha nem fogadjuk el a saját rendeletünket, az baj. A 2-es módosítás a 2023. évi költségvetésről, amit a Képviselő-testület elfogadott és ugye az eltelt időszakot bedolgoztuk a költségvetésbe.

**Hutter József képviselő:** Az előzőnél véletlenül igent nyomtam a nem helyett.

**Paulovics Géza polgármester:** Mire? A féléves beszámolóra? Az a baj, hogy nincs megismételhető szavazás, mert ugye az, hogy a képviselő úr nem tudja melyik gombot nyomkodja az ő felelőssége, de ha nagyon szeretné, akkor megismétlem a szavazást, hogy a jegyzőkönyvben benne legyen, hogy Hutter képviselő nem szavazta meg a saját önkormányzatának költségvetését.

**Hutter József képviselő:** Ez nem így van.

**Paulovics Géza polgármester:** Értem, hogy így van, még egyszer felhívom Tisztelt jelen lévő képviselők minősített többség kell a rendelethez. A határozati javaslat az 4,1,1 lett, az már nem ment át. Tehát a rendeletet mindenki úgy, ahogy a képviselői esküjét letette úgy szavazzon. Tehát ez, ami itt van a kettes módosításban az nem más, mint amit a képviselő-testület eldöntött.

*Kamarás Zsuzsanna képviselő mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Képviselő asszony jogodban áll, akkor így vesszük rendben. Akkor, aki a rendeletet elfogadja, az kérem, szavazzon igennel és minősített többség kell hozzá.

***Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 17/2023. (IX.26.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.22.) önkormányzati rendelet módosításáról***

**A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.**

**8. Szerződéskötés a Mogyoród, Rózsa u. hrsz.:1114 lösz partfal omlás EBR42 azonosító: 583 637 számú, vis maior projekt a Kbt. 115. § (1) bek. sz. nyílt közbeszerzési eljárásban a nyertes kivitelezővel és a műszaki ellenőrrel**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 245.)

**Paulovics Géza polgármester:** Szerződéskötés a Mogyoród, Rózsa u. hrsz. 1114 lösz partfal omlás nyílt közbeszerzési eljárásban a nyertes kivitelezővel és a műszaki ellenőrrel. Név szerinti szavazás kötelező, mivelhogy közpénzes közbeszerzéses. Két határozati javaslat van, a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, az egyiknél döntünk arról, hogy a kivitelezésnél a nyertes ajánlatadóval szerződést kötünk, és ezzel párhuzamosan a műszaki ellenőrnek is megkötjük a szerződését. A név szerint itt akkor valójában nekünk csak szét kell bontani, mert ugye mindenki névre szóló mikrovokssal rendelkezik. Tehát mindenkinek fel fog villanni a mikrofonja és nyomja a szavazatát, először az egyes határozati javaslatra.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Csak az első határozati javaslatnál kell név szerinti szavazás a másodiknál nem.

**Paulovics Géza polgármester:** Az első név szerinti szavazás, a másikat csak egyszerű többséges. Kezdem is, igen.

**Dr. Szabó István képviselő:** Igen.

**Kurfis László képviselő:** Igen.

**Kurucz Péter alpolgármester:** Igen.

**Hutter József képviselő:** Igen.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Igen.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor a 2-es számú határozati javaslat következik, ami műszaki ellenőrről. Kérem, szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 318/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1.) megállapítja, hogy a „Mogyoród partfal károsodás helyreállítása” elnevezésű (EKR001531462023) nyílt közbeszerzési eljárás eredményes;
- 2.) megállapítja, hogy érvényes és nyertes ajánlatot tett a Geoszolg Mélyépítőipari és Vállalkozói Korlátolt Felelősségű Társaság (2085 Pilisvörösvár, Szent Imre Utca 27. 7632, 10902563-2-13). Az MV-KÉ jelű felelős műszaki vezetőnek a jogosultság megszerzéséhez szükséges szakmai tapasztalaton felüli többlettapasztalata: 60 hónap, a 24 hónap feletti többletjótállás vállalása: 36 hónap, nettó ajánlati ár: 51 755 150 Ft+áfa;
- 3.) megállapítja, hogy a Kbt. 73. § (1) bek. e) pontja alapján érvénytelen ajánlatot tett a Geoteam Kutatási és Vállalkozási Kft. (3300 Eger, Kertész Utca 146, 11164607-2-10);
- 4.) a fedezet bruttó 65 729 040 Ft összege a BMVIS/16-1/2023 Támogató Okirat alapján a 64 162 000 Ft támogatás terhére és a 450/2022.(XI.9.) Kt. határozata alapján önerőként megjelölt 9 638 665 Ft forrás terhére biztosított.
- 5.) a Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező szerződéstervezetet a közbeszerzés tárgyát képező kivitelezésre vonatkozóan elfogadja;
- 6.) felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel, a Geoszolg Kft-vel szerződés kössön, valamint felhatalmazza a szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2023.11.30.

**Felelős:** Beruházási menedzser útján Polgármester

<i>Név</i>	<i>Voks</i>
<i>Paulovics Géza</i>	<i>Igen</i>
<i>Dr. Szabó István</i>	<i>Igen</i>
<i>Kurfis László</i>	<i>Igen</i>
<i>Kurucz Péter</i>	<i>Igen</i>
<i>Hutter József</i>	<i>Igen</i>
<i>Kamarás Zsuzsanna</i>	<i>Igen</i>
<i>Babják Gábor</i>	<i>Távol</i>
<i>Dr. Hézing Lajos</i>	<i>Távol</i>
<i>Trabalka Szilvia</i>	<i>Távol</i>

**A név szerinti szavazás eredménye:** 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**Paulovics Géza polgármester:** Aki elfogadja, kérem, szavazzon igennel.



**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 319/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1.) a „Mogyoród partfal károsodás helyreállítása” projekt megvalósítása érdekében műszaki ellenőrt kíván megbízni, ezért az ajánlattételi eljárás legkedvezőbb ajánlatadóval a MeViTo Mérnökiroda Kft-vel (2085 Pilisvörösvár, Harcsa köz 1., 11798253-2-13) műszaki ellenőri szerződést köt;
- 2.) a műszaki ellenőrzés bruttó 1 651 000 Ft költségeinek fedezete a BMVIS/16-1/2023 Támogató Okirat alapján a 64 162 000 Ft támogatás terhére és a 450/2022.(XI.9.) Kt. határozata alapján önerőként megjelölt 9 638 665 Ft forrás terhére biztosított;
- 3.) a Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező műszaki ellenőri szerződéstervezetet elfogadja;
- 4.) felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel, a Mevito Kft-vel szerződés kössön, valamint felhatalmazza a szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2023.11.30.

Felelős: Beruházási menedzser útján Polgármester

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**9. Szerződéskötés a „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 támogatott projektjéhez kapcsolódó közbeszerzési feladatok elvégzésére**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 246.)

**Paulovics Géza polgármester:** Ugye ezt már a 2 ülés közötti beszámolóban érintettem, itt közbeszerzést fogjuk elindítani, mert elkészültek a kiviteli tervek. Van mit közbeszerzéstünk, úgyhogy arról szeretnénk dönteni, hogy a közbeszerzést kiírjuk. Pénzügyi Bizottság természetesen támogatta. Kérdés nincs? Aki határozni javaslattal egyetért, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 320/2023.(IX.25.) határozata**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a *Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-nek „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 azonosító számú támogatott projektjéhez kapcsolódó Közbeszerzési eljárás előkészítése és teljes körű lebonyolítása tevékenység* tárgyban lefolytatott beszerzési eljárás eredményességének megállapítását tudomásul veszi.
2. Felhatalmazza a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-t, hogy vállalkozói megbízási szerződést kössön a **Dobsa Közbeszerzési Monitor Kft-vel** (Cím: 2111 Szada, Béke út 39, Adószám: 10769869-2-13) a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-nek „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 azonosító számú támogatott projektjének keretében megvalósuló építési beruházás tárgyú, a nemzeti rezsim szabályai szerint lebonyolítandó közbeszerzési eljárás előkészítésére és teljes körű lebonyolítására a pályázat és a hatályos Támogatási Szerződés szerint.
3. A szerződés az aláírás napján lép hatályba, és a projekt zárásáig és az utóellenőrzés végéig marad hatályos.
4. A megbízási díj nettó 1.300.000,-Ft +351.000,-Ft Áfa összesen bruttó:1.651.000,-Ft.
5. A feladatellátásra szóló megbízási fedezete a támogatott pályázatban 100%-ban biztosított.

Határidő: 2023. október 31.

Felelős: Biró Péter ügyvezető

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

## 10. 0343/64 hrsz-ú településrendezési szerződéssel kapcsolatos döntés

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 249.)

**Paulovics Géza polgármester:** 0343/64 hrsz-ú településrendezési szerződéssel kapcsolatos döntés. A Pénzügyi Bizottság 3 igennel támogatta. Kérdés van? Ha nincs, akkor a határozati javaslatot, aki elfogadja, kérem, szavazzon róla.

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 321/2023.(IX.25.) határozata** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Mogyoród 0343/64 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó és az előterjesztéshez mellékelt településrendezési szerződés tervezetét változtatás nélkül hagyja jóvá;
2. felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan tulajdonosát e döntésről értesítse;
3. felhatalmazza a polgármestert, az önkormányzat ügyvédjének bevonásával a szerződést véglegesítse és az aláíráshoz szükséges intézkedéseket megtegye.

**Határidő:** 2023.12.31.

**Felelős:** Főépítész útján Polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

## 11. Csatlakozás a 2024. évi Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 236.)

**Paulovics Géza polgármester:** Csatlakozás a 2024. évi Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és támogatta képzéseket. Kérdezem, tudnunk kell róla szavazni? Ha igen, akkor határozati javaslatot, aki elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 322/2023.(IX.25.) határozata** Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Az Önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat „A” és „B” típusú pályázatahoz, a **2023/2024. tanév második és a 2024/2025. tanév első félévére** vonatkozóan. Az önkormányzati támogatás teljes összegére 900.000 Ft-ot biztosítson a 2024. évi költségvetési rendeletben elkülönítetten.
2. A hallgatók által benyújtandó pályázat kötelező mellékletében szereplő szociális rászorultság igazolására szolgáló további okiratként, dokumentumként az alábbiakat határozza meg:

A pályázó által írt nyilatkozatot, amelyben kitér:

- a lakcíme szerinti ingatlanban életvitelszerűen, közös háztartásban együtt lakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkezők számára, külön feltüntetve az eltartottak számát (beleértve a pályázót is)
- a lakóhelyeként szolgáló lakás átlagos havi fenntartási, közüzemi költségeire (víz, villany, gáz, fűtés, telefon, tv, internet),
- a háztartást esetleg terhelő hitel havi törlesztő részletének mértékére,
- amennyiben a hallgató tanulmányai során nem a Tbj. szerinti közös háztartásban él, ennek költségeire,
- az ápolásra szoruló hozzátartozó gondozásával járó költségekre,
- háztartás kiadásait terhelő egyéb rendszeres kiadásokra (pl.: egészségi állapot miatt rendszeresen felmerülő egészségügyi kiadás, a pályázóval egy háztartásban lévő nappali tagozaton tanuló hozzátartozók által a pályázat benyújtását megelőző hónapjában használt közlekedési bérlet, stb.).

**Határidő:** 1. csatlakozási nyilatkozat benyújtása: 2023. szeptember 29.

2. pályázat kiírása: 2023. október 03.

3. pályázat elbírálása: 2023. december 05.



4. pályázók értesítése, pályázati támogatások kihirdetése: 2023. december 06.
5. pénzügyi teljesítés: 2024.01.31 és 2024.08.31.

**Felelős:** 1-2 és 4. pontban Igazgatási iroda útján Polgármester, 3. pontban Pénzügyi Bizottság elnöke, 5. pontban Adó -és Pénzügyi Irodavezető

**A szavazás eredménye:** 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

## **12. Sissy Villapark szennyvíz-hálózat gördülő fejlesztési tervéről döntés**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 241.)

**Paulovics Géza polgármester:** Sissy Villapark szennyvíz-hálózat gördülő fejlesztési tervéről döntés. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, támogatta. Valakinek kérdése? Ha nincs, akkor, aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

## **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 323/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Mogyoród, Sissy Villaparkban lévő szennyvízrendszerről készült 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Tervét a Felújítási és Pótlási Tervrész I-III. ütem vonatkozásában elfogadja;
2. a Mogyoród, Sissy Villaparkban lévő szennyvízrendszerről készült 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Tervét a Beruházási Tervrész I-III. ütem vonatkozásában elfogadja;
3. felhatalmazza a Polgármestert a DMRV Zrt. meghatalmazásának aláírására, hogy a meghatalmazott a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnál eljárhaszon Mogyoród Nagyközség Önkormányzata nevében a dokumentáció jóváhagyása ügyében;
4. felhatalmazza a Polgármestert a felmerülő költségek (eljárási illeték és a szakhatósági eljárás) megfizetésére;
5. A fenti kötelezettségvállalásra 33.300 Ft összeget biztosít az önkormányzat a K336 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások előirányzata sora terhére.

**Határidő:** 2022. szeptember 30.

**Felelős:** Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

**A szavazás eredménye:** 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

## **13. Berektető utca mart aszfaltozása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 247.)

**Paulovics Géza polgármester:** Berektető utca mart aszfaltozása. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, de az eredeti kiírás szerint 500 méternyi út mart aszfaltozásának árajánlat hoztuk meg, menet közben a pénzügyi bizottság ezt megváltoztatta 800 méter hosszúra.

Beérkeztek az ajánlatok, az utolsó is megérkezett a testületi ülés idejéig és a Pénzügyi Bizottság döntése ugye az volt, hogy akkor a testület először döntsön, hogy 500 vagy 800, mert ugye nem döntöttek róla csak kértek egy többlet ajánlatkérést, illetve ugye el kell dönteni, hogy akkor ki lett a legjobb ajánlat adó. Ez egyszerre egy döntésbe fog megvalósulni. Megadom a szót Kurfis Kocsis képviselőnek, röviden.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen, fontosnak tartom elmondani ezzel kapcsolatban, hogy a képviselői fogadóórán merült föl többször is egyébként már a Berektető utcával kapcsolatban, hogy mikor lesz ott járható út. Ezek után voltunk kint megtekinteni és akkor határoztunk, úgyhogy gyakorlatilag évek óta a murvát vagy a bazaltot oda hordjuk ki és gyakorlatilag ez egy feneketlen kúthoz hasonló, mert az út az egy-egy eső után, sajnos egyes szakaszai legalábbis nem járhatóak, teljesen korrektül. Akkor polgármester úr azt javasolta, hogy kér ajánlatot és ő 500 méterben határozta ezt meg.



Időközben számomra kiderült, hogy ez egyébként 800 méter, gyakorlatilag a lakot részről van szó, senki ne essen tévedésbe tehát nem a Szadai úttól van ez, hanem a Berekakácós úttól a Bereketető út 142-ig, mert onnantól kezdve már egy mart aszfaltos út elkészült, ami többé-kevésbé jól járható, különösen azon szakasza, ahol majd a 2 út találkozik. Nyilván túlsó vége, az nem annyira, mert ott fel lett túrva, mert azzal is kell kezdenünk valamit. Azt kell tudni, hogy ez egy aszfaltozó gép által lerakott 8, 10 centis aszfalt, ami le van hengerelve. Azért gondoltuk, hogy itt valamit kezdeni kellene és talán nem egy végleges megoldás, tehát egy nagyon drága utat csináltunk volna, mert a térségben nagyon sok építkezés zajlik majd még remélhetőleg, hiszen ott van 150 darab telek, aminek egy része már beépítésre került. Viszont az utca már lakott részének nagyon nagy minőségjavulást eredményezhetne, hogyha ez meg tudna valósulni. Kicsit talán kevésbé vérézik majd a szívünk, hogyha bizonyos közműveket be akarnak kötni és ezért föl kell túrni az utcát. Nem mindegy, hogy egy 10.000.000 forintos utat vagy egy 100.000.000 forintos utat vagdosunk szét, egyik sem jó, de nyilván fel kell készülni, hogy ilyenek esetleg lehetnek. Én úgy gondolom, hogy látván azt is, hogy milyen adóbevételeink érkeznek, amivel nem számoltunk, ez nem olyan nagy pénz ahhoz képest, hogy milyen sok embernek meg tudnánk oldani ott a problémáját. Én támogatni fogom, köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Annyiban kiegészítve a képviselő urat, ugye a költségvetés bevételi oldalában nem ismert volt, amikor még az 500 métert megállapítottuk, nagyjából abból a megmaradó keretből kezdtem el gazdálkodni, ha mondjuk, megvásároljuk a régi mozit, akkor mennyi tartalékkeretünk marad és nem mertem tovább álmodni a kabátot, hogy 10.000.000 fölé menjen a kérdés, de a pénzügyi bizottságon ezt a kérdést lerendezte a Pénzügyi Bizottság. Kértek be többlet ajánlatot, tehát van 800 méter hosszú, majdnem a Berekakácós utcáig szinte ki ér, mert ugye nagyon nehezen mérhető, csak le gurítani lehetne pontosan, hogy ez mennyi, de szerintem a 800 méter belefér, és tényleg úgy, ahogy képviselő úr mondta ennek nem sok köze van a Szadai úthoz, mert az egy erdő. Ott még az útnak egy része az még magántulajdonú erdő. Nagyon sok helyen van ilyen a faluba, ahol még erdőben áll mondjuk egy út, ami nem túl szabályos. Tehát ott azt az utat nem tudjuk leaszfaltozni, se leburkolni, mert az erdészeti bírsággal jár és elég komoly összeggel. Úgyhogy ezt inkább mi kihagyjuk. Tehát mi az erdőben nem csinálunk se utat, se nem aszfaltozhatunk, egy fát ki nem vágunk belőle, sőt nem használjuk útként. Az, hogy a lakos arra jár az már a saját döntése. Ezért Képviselő-testületnek eldöntendő kérdés lenne az, hogy 500 vagy 800 méter kerüljön aszfaltozása. A költségvetésünk a jelenlegi számok ismeretében alkalmas akár 1800 méternek a le burkolására is, de az ajánlat, ugye az nagyjából négyzetméterre értendő, egy indikatív szinten indítottuk el ezt az út mart aszfaltozást, amiből döntés születik a képviselő-testület részére. Úgy, hogy több ilyen utca elő van készítve úgy, hogy a következő hónapokban lesz több döntés út építéséről. Megadom a szót Hutter Józsefnek.

**Hutter József képviselő:** Én úgy gondolom, hogy a mart aszfaltozást, ahol eddig azt hiszem a 2019 előtti időszakban is több ilyen utcát ellátunk mart aszfalttal, meg kell, mondjam, én nem látom teljesen jó megoldásnak. Tehát azért a mart aszfaltos utak szélei letöredeznek, egyszerűen nem időtálló, nem hosszútávú megoldás. Itt a helyszínt ismerve, meg tudva Mogyoród közlekedését meg magának a Bereketető utcának a szerepét Mogyoródon, én azt gondolom, hogy végleges megoldásba, tehát egy normál aszfaltozásba kellene gondolkodnunk. Én attól nem tartok, hogy mostanában mondjuk 5 éven belül azok a telkek, amik ott ki lettek jelölve és belterületbe vonódtak valamilyen formában, hogy olyan nagy ütemben épülnének be. Bár kétségtelen, hogy van annak veszélye, hogy egy ilyen szép új utat föl kell, hogy bontson egy-egy építető, de én az utcának a szerepét tekintve én egy végleges aszfaltozásra kérnék árajánlatot, mert ez egy nagyon fontos utca Mogyoródnak, még akkor is hogyha mondjuk a Szadai úthoz jelenleg nem tud ki csatlakozni. Tehát én ezt tenném föl egy módosító javaslatként, hogy kérjünk árajánlatot rendes normális aszfaltozásra.



**Paulovics Géza polgármester:** Készültem, mert egy jó polgármester mindig készül. Mondom az árát 77.787.500 ez 500 méter, négyzetmétere 35.000 Ft + áfa. Tizede a mart aszfaltos Hutter képviselő úr, kedves Józsi, amikor 2017-ben ment a dilemma a Nagyhomoki utcától mentünk föl a 142-ig, ugye az egy elég meredek része volt, azt nem nagyon kultiválja a mart aszfalt a nagyon meredek részt, mert ugye a víz megmossa, de egész jó kibírta, mert most 23-at írunk Józsi az egyenes rész, ahol már nem annyira lejt tökéletes állapotban van. Amikor átvágják majd a közművek miatt, márpedig át fogják, akkor nem egy útszegéllyel ellátott teljes pályaszerkezet, mert ugye azt csak úgy mondom az a behordott kömennyiség, amit a Balázs elkezdett az önkormányzat folytatta, oda körülbelül 5000 tonna kő már belekerült abba a Berektető utcába, az az alapját megadja. Most teszünk rá egy tízcentis martaszfaltot csak úgy tájékoztatásul közlöm, hogy a Bocskai utca vége ki lett kátyúzva és arra húztuk az aszfaltot, ezt már úgy hívják, hogy teherhordó réteg és erre már nem mehet a kész 5 centi kopó. Tehát valójában most felépítettünk egy utat, mondjuk teherhordó réteggel, a kopóréteg kerül majd rá 5 év múlva, 7 év múlva ki kátyúzva. Utána szépen ráhúzzák és megvan az út. Ja és hozzáteszem az 16 méter széles, ez csak egy 3 méteres csíkról beszélünk. Tehát annak a másik oldalát is meg kell építeni, arrébb kell rakni az összes Digi oszlopot, Invitel oszlopot, a közvilágítást meg kell igazítani, mert egy csomó minden nem jó helyen van. 16 méter szélesen szabályozta az önkormányzat, most jelenleg használunk, mert 5 métert vagy 6-ot. Úgyhogy még ott van a dolog, én azért nem javaslok 77.000.000 forintért egy aszfaltos út építését, amit valójában el fogunk bontani, majd valamikor. Elnézést, tehát a mart aszfaltos tájékoztatásként 18-ban létesült a Nagyhomoktól föl 142-ig- Fel kell menni és el kell menni rajta áll, mint a szög. Betölti a szerepét nem is 20 évre tervezünk egy ilyen 10 éves időtartam bőven elég és nem azért, mert spórolunk, hanem azért, hogy jusson máshova is, mert azért ezen kívül néhány utcánk még hátravan. Jó, én nem javaslok 77.000.000 Ft-ot 500 méternél meleg aszfaltot, amit tudjuk, hogy holnap reggel fel fognak vagdosni. Szó szerint. Tehát a döntés lényege a következő lenne 500, vagy 800, arra egy szavazást azért indítok, hogy mit támogatnak a jelenlévők, mert akkor azt szavaztatom meg. Aki a 800 métert támogatja, az nyomjon egy igent, aki nem támogatja az nemet természetesen.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 324/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság indítványát elfogadva úgy dönt, hogy a Berektető utca mart aszfaltozását 800 méter hosszúságban támogatja.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Polgármester

***A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.***

**Paulovics Géza polgármester:** A legjobb ajánlatot az Útmester Hano Kft. adta a jól látom 9.601.200 Ft a 800 méter hosszú, 3 méter széles, 40 centi kétoldali padkával ellátott murvával feltöltött padka része 8,10 centis mart aszfaltos út. Aki az Útmester Hano Kft-t, mert ugye az eredetiben az van benne, hogy 5.143.500 ezt az összeget kicseréljük 9.601.200 forintra és akkor ez 500 méter helyett 800, aki ezzel a módosítással egyetért, kérem, szavazzon.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 325/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester módosító indítványát elfogadva úgy dönt, hogy a Berektető utca mart aszfaltozása című 247. sorszámú előterjesztése határozati javaslatának 1. pontjában szereplő 500 métert 800 méterre, a 2. pontjában szereplő bruttó 5.143.500,-Ft összeget 9.601.200,-Ft összegre módosítja.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Polgármester

***A szavazás eredménye: 5 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.***

**Paulovics Géza polgármester:** Aki a módosult határozati javaslattal egyetért, az kérem, újra szavazzon róla.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 326/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. felhatalmazza a polgármestert, hogy a „Mogyoród, Berektető út 800 méteres szakaszának” útjavítási munkálatinak kivitelezésére szerződést kössön a legkedvezőbb ajánlattevővel, az **Útmester – Hano Kft** -vel (1211 Budapest, Kapisztrán János utca 34. adószám 14765355-2-43), valamint felhatalmazza a szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére;
2. a szerződéskötéshez szükséges forrást bruttó **9.601.200,-Ft** összegben az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének K 513 általános tartalék sora terhére biztosítja.

Határidő: 2023.11.30.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: **5 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**14. 0350/11 hrsz-ú önkormányzati ingatlan bérbeadására/vételére vonatkozó ajánlat**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 248.)

**Paulovics Géza polgármester:** A 0350/11 hrsz-ú önkormányzati ingatlan bérbeadására, vételére vonatkozó ajánlat. A Pénzügyi Bizottság határozati javaslat elfogadását támogatta. Bekérünk értékbecslést és akkor a testület az októberi ülésen tárgyalja. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 327/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonában álló **0350/11-hrsz-ú** ingatlanra vonatkozó értékbecslést készíttesse el, s a képviselő-testület október havi rendes üléséig készítsen előterjesztést az ingatlan hasznóbérlete/értékesítése ügyében.

Határidő: 2023.10.30.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**15. Síkosság mentesítési, hó eltakarítási feladatok ellátása 2023**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 252.)

**Paulovics Géza polgármester:** Síkosság-mentesítés, hó eltakarítási feladatok ellátása 2023. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, 2016-tól szolgáltatást végző ajánlata.

Az egyedüli ajánlatot javasolom tisztelt Pénzügyi Bizottság által javasolt határozati javaslat alapján, hogy Gódor István bízzuk meg a hóeltakarítási munkálatokkal. A tavalyi évhez képest havi 50.000 Ft készenléti díjat emelt, az óradíja változatlan maradt, aki ezt eltudja fogadni, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 328/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a síkosság mentesítési feladatainak ellátására indított ajánlatkérő eljárást eredményesen lezárja;
2. a nyertes ajánlattevő személyeként Gódor István egyéni vállalkozót (2146 Mogyoród, Gödöllői út 48., adószám: 50607877-2-33, statisztikai számjel: 50607877-8129-231-13; nyt. sz.: 3051567) jelöli meg;

26



3. felhatalmazza a polgármestert a nyertes ajánlattevővel kötendő vállalkozói szerződés véglegesítésére, aláírására és az egyéb szükséges jognyilatkozatok megtételére;
4. a fenti kötelezettségvállalásra bruttó 5.276.850 Ft összeget biztosít az önkormányzat 2023. évi költségvetés dologi kiadások sorának K 337 terhére.

Határidő: 2023. 10. 30.

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**Paulovics Géza polgármester:** A 2-es határozati javaslat, hogy a Boboskától fogjuk megrendelni a sót, mert az Apertának, még igazából nem sikerült neki megmondani, hogy mennyiért tudja hozni a sót. Aki a Boboskát elfogadja, az kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 329/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az útszóró-só és -homok beszerzésére vonatkozó keretszerződés megkötése érdekében indított ajánlatkérő eljárást eredményesen lezárja;
2. a nyertes ajánlattevőként a „BOBOSKA” Bt. (1151 Bp., Visonta u. 1., adószám: 28531195-2-42, statisztikai számjel: 28531195-4675-117-01, képviselője: Szarvas Gábor ügyvezető) gazdasági társaságot jelöli meg;
3. a megvásárolni kívánt útszóró sómennyiség 40 tonna (1 kamion), melynek ára az ajánlat szerint 65.800,-Ft/kg + Áfa (mindösszesen bruttó 3.342.640, - Ft, azaz hárommillió-háromszáznegyvenkétezer-hatszáznegyven forint). Az ár a szállítási díjat és minden egyéb költséget tartalmazza, ömlesztett kiszerezésre vonatkozóan, 1 kamion mennyiségben;
4. felhatalmazza a polgármestert a nyertes ajánlattevővel kötendő szerződés véglegesítésére, aláírására és az egyéb szükséges jognyilatkozatok megtételére;
5. a 3. pontban szereplő kötelezettségvállalásra bruttó 3.342.640, - Ft keretösszeget biztosít az önkormányzat 2023. évi költségvetés dologi kiadások sorának K 312 előirányzata terhére.

Határidő: 2023. 10. 30.

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**16. Bánfi Kft. kérelme a „Mogyoród” név használatára**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 237.)

**Paulovics Géza polgármester:** Bánfi Kft. kérelme Mogyoród név használatára, 237-es előterjesztés. Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta, mert ugye ez már a képviselő-testületi hatáskörbe tartozik. Fel szeretné venni a mogyoródi nevet, van már több monyoródi kiadott nevünk, Mogyoródi Borműhely például. Megadom a szót Kurucz Péternek.

**Kurucz Péter alpolgármester:** Köszönöm szépen a szót. Polgármester úr az lenne a kérdésem, hogy milyen ajándéktárgyakon fog ez szerepelni a nevünk és a címerünk? Ezekből lehet-e kapni, lehet megnézni, mert sok cég van, úgyhogy azért nem mindenhez adja a nevét. Szerintem azért mi is jó lenne, hogyha látnánk, hogy milyen ajándék, ki fogja ezt forgalmazni. Nekünk készül, és utána mi forgalmazunk, mint önkormányzat, az nagyon jó lenne, de itt úgy látom, nem erről van szó. Tehát, hogy azért egy cégnek, saját ajándéktárgyain a Mogyoród címerét szerepeltetné, meg Mogyoród nevét az nem biztos, hogy így jó.

**Paulovics Géza polgármester:** Elvileg ezt júliusba kérték meg a Hungaroringre szerettek volna kitelepülni, annyit megteszek a következő ülésre, ha addig nem lesz rendkívüli, hogy felhívom a vállalkozót. A mogyoródi név, a mogyoródi bor műhely esetében egyértelmű volt, mert a mogyoródi névhez kért hozzájárulást a borász és akkor úgy kapta a képviselő-testülettől a mogyoródi hozzájárulást. Ugye címerhasználathoz, illetve a névhasználathoz járulunk hozzá, de igazából nem tudom megmondani nektek, mert ugye nem írta le a kérelmében, hogy milyen ajándéktárgyakra gondol. Az utolsó oldalon szerepel az előterjesztésbe, jó akkor mi ahhoz fog hozzájárulni, hogy ez a tároló úgy fog kinézni, hogy Mogyoród címerével. Tehát ezek az italos dobozoknak a tárolója, mert gondolom, hogy nem egy dologra szeretné. Maradjunk annyiba a következő ülésre elhozom, hogy akkor csak erről van szó, mert csak ehhez járulunk hozzá, akkor csak ez lehet. Szerintem ez egy tartó és ráadásul hímezve van, tehát ez inkább egy ilyen thermo valami, italos 033-as italos doboz vagy inkább szerintem energia italos doboz, tehát keskenyebb 025-ös. Tehát én azt mondom, hogy legyen, olyan kedves írja körbe, hogy mire szeretné használni, és akkor Mogyoród Nagyközség Önkormányzata úgy döntött, hogy a Bánffy Kft. székhelye 2146 Mogyoród, Fóti út 46 adószáma részére Mogyoród megjelölést, illetve a névhasználatot nem engedélyezi, mert ugye döntenünk kell róla. Felkéri a polgármestert a következő ülése tisztázzuk, hogy milyen tárgyakra és mi kerül rá és így hozzuk vissza az októberi ülésre. Felkéri a polgármestert a határozatról a kérelmezőt értesítse. Határidő, akkor az, 2023. október 30. Felelős polgármester és az Igazgatási Iroda hajtja végre. Aki a módosított határozati javaslattal egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 330/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester javaslatára módosítja a Bánfi Kft. kérelme a „Mogyoród” név használatára című, 237. sorszámú előterjesztésében szereplő határozati javaslatot.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester

**A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**Paulovics Géza polgármester:** Aki az egységes határozati javaslattal egyetért, az kérem szavazzon.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 331/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Bánfi Kft. (székhely: 2146 Mogyoród, Fóti út 46., adószám: 10665428-2-13) részére a „Mogyoród” megjelölést, illetve névhasználatot nem engedélyezi;
2. felkéri a Polgármestert, hogy a következő ülésre tisztázza, hogy milyen ajándéktárgyakra milyen felirat kerül és ezt terjessze elő a testület októberi ülésére;
3. felkéri a Polgármestert, hogy e határozatról Kérelmezőt értesítse.

Határidő: 2023.10.30.

Felelős: Igazgatási Iroda útján Polgármester

**A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**17. Szentjakab parkfalu játszótér fejlesztése**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 250.)

**Paulovics Géza polgármester:** Szentjakab parkfalu játszótér fejlesztése. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és azzal támogatta, hogy a költségtérítés viselést 50-50%-ban ossza meg az önkormányzat és az ott lakók között. A Szentjakab Egyesület üzemeltető, vagy nem tudom ki a kérője, de azt majd tisztázni kell, hogy ezt most egyesületi szint, üzemeltetői szint vagy melyik része, de én is támogatom azt, hogy az 50-50%-ot, mert ugye azt Mogyoródi lakos azt a játszótér nem használhatja, mert ugye nem tud bejutni.

A nem ott lakó mogyoródi lakos, ami mondjuk 90%-a településünknek, tehát ott nagyon szűk körre korlátozódik. Nem azt mondtam, hogy ne fejlesszük, mert Hutter József és Kurfis képviselő is, mint pénzügyi bizottság tag, biztos emlékszik arra, hogy 400 négyzetmétert ugye a beruházótól ingyenesen átvettünk, térítésmentesen közel 30.000.000 forintértékben és csak úgy járultunk hozzá a telekalakításhoz, hogy leadja ezt a 400 négyzetmétert.

**Hutter József képviselő:** Ez így van.

**Paulovics Géza polgármester:** És azt is tudják remélnem Tisztelt képviselőtársaim, hogy azt, amikor oda betelepítettük 2018-ban az akkori játékokat, azt előtte a főtérre, a Szent László emlékhelyhez vettük és azt költöztetjük oda. Azok a játékok 5 évesek 2018-ba kerültek oda, vagy 2019. tavaszán és onnantól kezdve az ott szolgálta tovább. Azt Fótról vettük egész pontosan még az Elek volt a Nonprofitba, aki ezt az egészet le szervezte. A legjobb ajánlat adó a főti cég volt és ez egy főti szinte helyi gyártmányú játszótér, ami nemzetközi vizsgával, illetve hatósági vizsgával rendelkezik. Tehát én is azt mondom, hogy ha a képviselő-testület úgy dönt, akkor 50-50%-ban támogassa ezt és azt mondjuk, egy 4 milliós játszótérnek 2.000.000 forintot jelent, mert a mai új, modern játszóeszközöket, amiket mondjuk mostanában beszereztünk a 2022-es évben azért már nagyságrendileg nem 100.000 forintba kerülnek, hanem több millióba. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen. Azért írtam ezt az előterjesztésben, mert felmerült egy ilyen igény a képviselői fogadóórán, hogy mindenki nagyjából tudja, hogy miről van egyáltalán szó. Egy házaspár megkeresett azzal, hogy veszélyes egyrészt az a játszótér, amit a Parkfaluban működtet és tulajdonosa az önkormányzat, illetve jó lenne fejleszteni, modernizálni. Ehhez felajánlották a segítségüket is mondtam, hogy valószínűleg gyorsabb lenne, hogyha egyáltalán megmondanák, hogy körülbelül milyen játékokat szeretnének és milyen értékben. Ezzel kapcsolatban ők saját maguk kértek be 3 darab ajánlatot, ezek közül az ajánlatok közül mellékelve van, de nem biztos, hogy egyértelmű. Ez 2,5 és 3,5 millió forint plusz áfa között vannak ezek az ajánlatok és gyakorlatilag felmerült még a fogadóórán annak a lehetősége is, hogy esetleg a játszótérre működtetésre átvonná egy ott működő egyesület, de erről továbbiakban nem érkezett semmiféle szándék hozzá, nem tudom máshová sem szerintem. Kimentünk, én polgármester urat is kihívtam, meg a Nonprofit Kft. vezetőjét Bíró Pétert. Egyrészt a veszélyelhárítás miatt néhány csavar volt, ami kilazult, vissza kellett tekerni, illetve volt egy aknafedél, amit zárhatóvá kellett tenni, hogy a gyerekek ne vegyék le és ne legyen balesetveszélyes. Ez szerintem egy napon belül megoldódott és akkor gyakorlatilag valóban azért az a játszótér nem a mai igényeknek megfelelő. Lehetne rajta fejleszteni, ezért is indítottam el ezt, időközben, mivel az interneten erről zajlott egy eszmecsere, többen megkerestek olyannal is, hogy akkor oda bemehetnek-e ők, mint mogyoródi lakosok, tehát a parkfalun kívüli mogyoródi lakosok. Természetesen azt mondtam, hogy szerintem nem, csak játszani biztosan nem mehetnek, hacsak nincs ott valami ismerősük, akihez mennek. Akkor ők kérik, hogy ne ott csináljuk meg, hanem a kerítésen kívül mondjuk és akkor valószínűleg tölgyes részen lakók is oda tudják vinni a gyerekeiket. Igazándiból a Pénzügyi Bizottsági ülésen másik két jelenlévő tagunk az kifejtette, hogy ők ezt így biztosan nem támogatják. Ekkor javasoltam én azt, hogy próbáljuk meg azt, hogy akkor 50-50%-ban. Tehát, hogyha 50 %-ot az ott lakó lakóközösség az följánl, akkor az önkormányzat a másik 50%-ot hozzáteszi. Ez durván 2-2.000.000 forint. Meg kell kérdezni, hogy ők egyáltalán hajlandóak-e ilyenre. Egyébként, hogyha ez meg tudna valósulni ez egy nagyon jó dolog, lehetne, hiszen más településeken vannak olyan útépitések, amelyek a lakókkal közösen valósulnak meg, akár ilyen 50-50% mértékben is. Köszönöm szépen!

**Paulovics Géza polgármester:** Nem öreg ez a játszótér. Még egyszer elmondom az, hogy fából van, mert ugye, amiket én ajánlatba beszerezték az ott lakók szinte ugyanazok a fa játékokról beszélünk.



A modernizálás attól még nem az, hogy azok a játszótéri eszközök nem jók, ezt minden évben levizsgálhatjuk, az a csavar az egy szem ominózus csavar, amit Peti kitekert az csak akkor fog kijönni, ha kitekerik. Az a fedél, amiről szó volt, hogy balesetveszélyes, ami 30 centiméter mély, mert egy elzáró csap van benne 40-es PVC, másfél méter mély. Szerintem vigyél ki egy centit és mérd meg. Na, már most, ha játszik egy gyerek én úgy tudom, hogy játszótéren szülői felügyelet nélkül nagyon nincs, kezdjük ott. Akkor a szülő, hogy figyel oda, hogy a gyerek leveszi egy aknafedélnek a tetejét, ami a fagy elzáró csap, amit kért a parkfalu lakossága, hogy kapjanak vízvételi lehetőséget. Az egy vízóraakna, körülbelül ahogy kinn voltunk Kurfis képviselővel és a két érintettel, szerintem másnapra megoldott az összes probléma, de lehet, hogy még aznap. A fedél zárásra került, a csavar ki lett cserélve. Az, hogy nincs, lefestve a játék az a használatát nem befolyásolja az, hogy kopottabb, mint a többi általában azt gondolom, egy új autó is elkopik, a használat során azt úgy lehet pótolni veszünk helyette újat. Erre született ez az előterjesztés, Kurfis Kiss képviselő úr megírta az önkormányzat pénzügyi bizottsága úgy döntött, hogy 50-50%-ba, tehát ha mi 50 %-ot, azaz a kiválasztott játékokra a 2,5 millió és a 4 millió közöttire, amire azt mondják, hogy ezt szeretné, annak a felét kifizetjük, a másik felét kell biztosítani. Nagyjából ennyi, de akkor én azt mondtam a Kurfis képviselőnek, mert én szerdán kapcsolódtam be ebbe a témába, akkor fejlesszünk még 2-3 játszótérrel, amit mindenki használhat, a falunak a teljes lakossága, mert ugyanazt használhatja parkfalusi, a mienkét, csak mi nem használjuk a parkfaluban lévő játszótérrel. Tehát nem egyirányú utca ez, csak egy felé egyirányú parkfalusi mi nem, a parkfalusi használhatja az önkormányzat által mindenki által használható azt a 3 darab játszótérrel, ami létezik a településünkön. Akkor fejlesszünk még egyet, akkor én azt is mondtam Bíró Péternek a mai vezetői értekezleten, hogy van nekünk ott egy igen komoly majdnem 5000 négyzetméteres zöld területünk, fejlesszük meg azt és 4 millióval többet költünk arra, aztán ne 10 milliót költünk rá, hanem 15-öt és akkor mindjárt lesz a parkfalutól 20 méterre egy közpark jövő tavaszra. A parkfalunak a játszótérrel az önkormányzat hozta létre, nem is volt, a sajátjukat nem tudták megvédeni. Ott még 5 cm-t nem adott senki abba parkfaluba azért, hogy közösségi tér legyen belőle. Joguk rengeteg van, mi megtettük az, hogy egy játszótérrel létrehoztunk hivatalosan az önkormányzat tulajdonában van, és az ügyis marad. Ha üzemeltetni szeretné a parkfalu, akkor kérje meg és akkor átadjuk üzemeltetésre és akkor saját magának üzemeltetheti, és akkor nem mondjuk 2 nap lesz, még a Nonprofit Kft. kimegy. Hozzáteszem, hogy kis volt írva, hogy le is volt zárva a játszótér a felújítás alkalmával. Megadom a szót Kurucz Péternek.

*17 óra 51 perckor Dr. Héizinger Lajos képviselő megérkezett, így a testület létszáma 7 főre emelkedett.*

**Kurucz Péter alpolgármester:** Köszönöm szépen a szót. Támogatom azt az 50-50 %-ost is vagy bármilyen játszótérépítést bárhová is és megfejelném azzal, hogy amit nagyjából ugyanaz, amit te mondtál polgármester úr.

**Paulovics Géza polgármester:** Uram még nem adtam szót, vissza lehet ülni a helyére.

**Parkfalusi lakos:** Nem is kértem szót.

**Paulovics Géza polgármester:** Megkérem, hogy üljön vissza a helyére, mert oda az irodavezetők ülnek. A közönség sorában majd akkor fog odaülni, amikor én azt mondom, hogy odaülhet.

**Kurucz Péter alpolgármester:** Tehát támogatom azzal megfejelve, hogy akkor építsünk egyet bent a faluban is meg ott kint is. Én ezt messzemenőig támogatom, nézzünk egy helyet, és akkor mind a 2 helyen építsünk egy új játszótérrel vagy egy felújítottat ott, itt pedig egy újat. Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Tehát nem az a kérdés, hogy az önkormányzat akar-e játszóteret építeni vagy nem. Az a kérdés, hogy a Pénzügyi Bizottságon az volt a dilemma a képviselő-testület felé döntéshozatalra, meghozatalra, hogy 100%-ban önkormányzati finanszírozású legyen ez a magán játszótér vagy felesben. Erre tett javaslatot a Pénzügyi Bizottság a képviselő-testület felé, tehát a Képviselő-testületnek kell döntenie, hogy 100%-ban szeretné finanszírozni azt a játszóteret, mert az ajánlatokat bekérték az érintettek. Azt hozzáteszem, hogy az, amit bekértek ajánlatot, azt nekünk meg kell majd ismételni a saját nevünkben, mert az indikatív ajánlatnak minősül. Egy ajánlattételi eljárást fogunk lebonyolítani azt kell először eldönteni, hogy 50%-ban támogatja az önkormányzat ezt a játszótérépítést vagy 100%-ban. Ezt nagyon egyszerűen fogjuk, ezt eldönteni szavazzunk róla, hogy aki 100%-ban szeretné támogatni azt a játszótérépítést az nyom egy igent és akkor eldől, hogy ebből 100 %-os finanszírozás lesz vagy 50. Indítunk egy szavazást.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Vannak még, akik szót kértek, többek között én is.

**Paulovics Géza polgármester:** Attól még el kéne döntenünk.

**Dr. Szabó István képviselő:** Szerintem adjuk meg a szót.

**Paulovics Géza polgármester:** De, miről vitatkozunk, tehát az önkormányzat ugye Pénzügyi Bizottság 50 %-ot javasolt, a Képviselő-testületnek az álláspontját nem ismerjük. Vitatkozni meg szerepelni nem ugyanaz, tehát az, hogy a Képviselő-testület itt jelen lévő tagjai mit támogatnak 50%-ot vagy 100 %-ot azt csak el tudja dönteni, vagy nem. Szerintem igen.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Tehát nem adsz szót mindenkinek?

**Paulovics Géza polgármester:** Azt kéne eldönteni, hogy ha 100%-ban fogjuk ezt finanszírozni, akkor nincs vita, mert akkor az egyszerűen ezt a napirendet itt lezárjuk, bekérjük, az indikatív ajánlat alapján az oda felépítendő játszótérnek mi lefolytatjuk a beszerzési árát és októberben arról fog dönteni a Képviselő-testület, hogy 4.777.000 forintot rá fognak költeni arra a játszótérre, vagy nem. De másról nem, mert most itt az a kérdés, hogy a Kurfis képviselő egyéni indítványa benyújtotta a Pénzügyi Bizottság felé a testületnek, hogy fejlesszük a játszóteret abból lett egy döntés, ami 50- 50%-ról szól.

Nem arról szól, hogy nem építünk játszóteret arra, hanem arról, hogy finanszírozzuk. Én arra tettem javaslatot, és szerintem az a normálisan része, ha 100%-ba finanszírozzuk, akkor egy teljesen más metodikában kerül az egész.

**Dr. Szabó István képviselő:** Polgármester úr a Pénzügyi Bizottság azt mondta, hogy 50-50 %. Akkor azt kell feltenni szavazásra.

**Paulovics Géza polgármester:** Még egyszer, aki azt támogatja, hogy 50-50 %, akkor aznyomni fog, egy nemet.

**Hutter József képviselő:** Én meg még hezitálok, mert még szeretnék hozzászólni.

**Dr. Szabó István képviselő:** Akkor szóljál hozzá.

**Hutter József képviselő:** Hozzászólnék, csak nem kapok szót.

**Paulovics Géza polgármester:** Képviselő úr én megértem a parkfalusi játszótér a legfontosabb dolog ennél az önkormányzatnál, de ott azért kicsit hátrébb azért komolyabb dolgok vannak. Tehát azt kell eldönteni, hogy 100 %-ban finanszírozzuk azt a játszóteret vagy 50. Miért nem kérdés? Miért ki szavazott róla, mert én úgy tudom, hogy senki.

Az nem szavaz, csak javaslatot készít elő. Szavazni erről senki, nem szavazat. Jó az ülést még mindig én vezettem. Tehát a játszótér fejlesztéséről fogunk szavazni, hogy 100 %-ban vagy 50 %-ban a parkfalusiról, amire a Pénzügyi Bizottság 50- 50%-ot javasolt a képviselő-testületnek. Nem döntött erről fogunk dönteni, aki azt szeretné, hogy 100 %-ban finanszírozzuk, nyomja az igent, aki nem szeretné csak 50 %-ot az a nemet nyomja. dr. Héizinger Lajos, Kamarás Zsuzsanna nem szavazott, nem vett részt a szavazásban.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Nem is fogok polgármester úr, mert törvénytelenül jársz el. Én ügyrendit kértem és nem adtál szót és elkezdted szavaztatni.

**Paulovics Géza polgármester:** Itt ül a törvényesség óre.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Nem voltál törvényes most sem.

**Paulovics Géza polgármester:** Miért nem?

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Mert ügyrendit nyomtam és nem kaptam szót és szavazásra bocsátottad.

**Paulovics Géza polgármester:** Ügyrendit nyomott képviselő asszony.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Ügyrendit bizony.

**Paulovics Géza polgármester:** Ne haragudjon nem vettem észre. Töröljük a szavazatot. Ügyrendiben mit szeretne hozzászólni?

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Egy nagyon egyszerű ügyrendi javaslatom lenne polgármester úr és mily meglepő nem vita veled, hanem a te javaslatod alapján azt mondtad, hogy fejlesztünk játszótereket. Egy félórával ezelőtt azt mondtuk, hogy van pénzünk, amit el szeretnénk költeni, hiszen sokkal jobban gazdálkodtunk, több adó folyt be, ez fél órával ezelőtt elhangzott több témában, hogy úgy néz ki. Úgyhogy az én javaslatom az, hogy fejlesszünk játszótereket, 100 %-ban finanszírozzuk a játszótereket, merthogy nincsenek elsőrendű, meg másodrendű gyerekei Mogyoródnak, márpedig az előző párbeszédből ez tűnt ki. Úgyhogy én nekem az az Ügyrendi javaslatom, hogy fejlesszünk játszótereket 100 % finanszírozás mellett, egyet a Szentjakabon, egyet pedig a Szentjakabon kívül, ez az Ügyrendi javaslatom.

**Paulovics Géza polgármester:** Ügyrendi javaslatként elfogadom csak határozati javaslatnak kéne hangzania. Tehát a határozati javaslat a következő az ügyrendi javaslat az egy egész más kérdés egy határozati javaslat úgy fog kiegészülni, mert ugye van egy eredeti határozati javaslatom, ahol a pénzügyi bizottság azt mondta, hogy építünk játszótérrel költségmegosztással, 50-50%-ra úgy az 2 igen, 1 nem, tehát az sem egyhangú állásponttal, ezt küldte meg a képviselő-testületre. Tehát a határozati javaslat a következő nem az A, meg nem a B, hanem egy C.

*Kamarás Zsuzsanna mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Lesz ebből egy határozati javaslat, mert ugye nálam van a szó. Tehát a határozati javaslatom, hogy ezt a határozati javaslatot úgy módosítom, hogy Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jövőben játszótereket szeretne építeni, ennek anyagi forrását a költségvetés terhére biztosítja. Felkéri a jegyző útján a műszaki irodát, a polgármestert, ennek a lebonyolításában.



Kérjünk be ajánlatokat különböző játszótér típusokra, a helyszín megjelölésével a Képviselő-testület soron következő ülésére hozza vissza, ott már szerepel az, hogy milyen játék és hova, melyik területre, mennyiért és a Képviselő-testület egzaktan tud róla dönteni és ebben a felsorolásban fel fog kerülni a parkfalusi játszótér is.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm szépen polgármester úr.

**Paulovics Géza polgármester:** Jó, de ezt nem fogom külön kihangsúlyozni, mert játszótérek épít és a költségvetés terhére a forrást biztosítja, mert ugye nekünk a beszerzési eljárást le kell folytatnunk és ahhoz pedig a szabályzat szerint kell eljárni. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért.

**Dr. Szabó István képviselő:** Tehát kérjünk be ajánlatokat.

**Paulovics Géza polgármester:** Tehát Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy játszótérek építését támogatja. Felkéri a következő ülésre a polgármestert, hogy ezeket a beszerzéseket, folytassa le, árajánlat szinten, a helyszín kiválasztásának megjelölésével együtt. Felelős műszaki iroda, polgármester. Határidő: A soron következő ülés, azaz október 30. következő ülés az a 30-ai. Erről már döntöttünk és akkor ott a Képviselő-testület egzakt módon tud helyszínről és játékról is dönteni. Elfogadható? Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 332/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester módosító indítványára úgy dönt, hogy a Szentjakab parkfalui játszótér fejlesztése című, 250. sorszámú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot helyett egy harmadik javaslatot fogad el.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

**A szavazás eredménye:** 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**Paulovics Géza polgármester:** Aki a módosított, mert ugye ez mindenféle határozati javaslat összemixelése, mert egyiknek sem megfelel meg, aki a módosított határozati javaslattal egyetért, az kérem, szavazzon újra igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 333/2023.(IX.25.) határozata**  
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a jövőben játszótérek építését támogatja;
2. ennek anyagi forrását a költségvetés terhére biztosítja;
3. felkéri a jegyző útján a Műszaki Irodát, a polgármestert a beszerzési eljárás lebonyolítására, hogy kérjen be ajánlatokat különböző játszótér típusokra a helyszín kiválasztásával és megjelölésével együtt a képviselő-testület soron következő ülésére.

Határidő: 2023.10.30.

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

**A szavazás eredménye:** 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

## 18. Fásítási Program

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 251.)

**Paulovics Géza polgármester:** Fásítási program, Kurfis képviselő úr benyújtotta, a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, 2 igen, 1 nemmel valójában véleményezte az előterjesztést. Átadnám a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László képviselő:** Köszönöm szépen! Ugye ez már volt egyszer előttünk júliusban, akkor eldöntöttük, hogy szeretnénk elültetni 20 darab fát. Csak én kaptam meg örökül azt, hogy segítsék a helyszínek kiválasztásába. Hál isten nekem segítségemre sietett a Nonprofit Kft. közösen eldöntöttük, hogy ezeken a helyeken hiányoznak fák. Jobb szerettem volna egyébként hogyha, ha valami fasort tudunk ültetni, talán azzal is érveltem régen, hogy itt a Dózsa György úton még én iskolásként ültettem ezeket a nem tudom, bordó levelű fákat, de hogyha ezek hiányoznak, akkor ezeket ültessük el. Annyival egészítettük ki, hogy időközben itt több dolog is a tudomásunkra jutott, az egyik az az, hogy Dunakeszin egy kicsit máshogy gondolják ezt. Lehet, hogy érdemes tanulni tőlük és nem azért, mert onnan jött a jegyző asszony, de azért is biztosan. Tehát ott a lakosokra bízta és azt mondták, hogy ha van olyan lakos, akinek van kedve a háza elé elültetni fát és az lehetséges, nyilván nem okoz, mondjuk magas feszültségbe vagy bármilyen olyan dologba kárt, amit későbbiekben kárt, ami miatt ez kizáró ok lehet, akkor az, ha jelentkezik, akkor biztosít, díszfát biztosítunk a háza elé, amit ő fog elültetni és ő fogja gondozni. Mi csak a fát fogjuk biztosítani, erre javasolt a bizottság 500.000 Ft-ot kompletten, tehát a 20 darab fának az elültetésére és a többi fának a beszerzésére, hogy ha lesz ilyen igény javasolt 500.000 Ft-ot elkülöníteni azzal, hogy a 20 darab fát, azt ezekre a helyszínekre, hogyha a testület egyetért vele, akkor a Nonprofit Kft. kollégái azok elfogják ültetni és remélhetőleg, majd gondozni is fogják. Reméljük majd mi magunk is néha. Körülbelül ennyi az, amit mondani akartam időközben azért ez érdekes, hogy most indul ugye már 3. lépcsőben egy ilyen fásítási program ez egy állami. Lehetett volna arra is jelentkezni a 10.000-nél a lejjebb lévő 10.000 lélekszámú települések 10.000 alatt lévő települések jelentkezhetnek erre, volt olyan, ahol 140 valahányan laknak és mondjuk ők is ültetnek vagy 30 fát. Ott sorfákat ültetnek, most van a 2. vagy a 3. üteme ennek, tehát ha lesz ilyen későbbiekben, akkor esetleg én javaslom, hogy csatlakozzunk hozzájuk. Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

**Kamarás Zsuzsanna képviselő:** Köszönöm a szót. Lacinak szeretném megköszönni az ebbe fektetett munkáját, mert szerintem folyamatosan kihangosítottad, de ennek a fontosságát és megkerested, a helyeket. Én pedig veled egyetértve annak kerestem a lehetőségét, hogy lehetne ennél több fát is ültettünk és azon a gondolkodáson indultam el, amin te és lenne egy módosító javaslatom, illetve a Nonprofit vezetője felé vagy javaslatom, hogy a Nonprofit vegye fel a kapcsolatot a Tízmillió fa közösséggel, akik egyébként 10 éve létesült ez a szervezet és az a sajátosságuk, hogy ők adják a fákat, a facsemetét adják a tudást ahhoz, hiszen Laci talán te mondtad el többször, hogy nem elég elültetni a fát, hanem éltetni kell ahhoz, hogy gyakorlatilag ezek a fák tényleg utána képesek legyenek megnőni a jövő nemzedékének. De az az izgalmas ebben, hogy tudnánk olyan módon hozzájutni, ha és amennyiben mi viszont tudunk biztosítani földterületet, ahova ültethetőek a fák. Én viszonylag alaposan átnéztem, de nyilván több aspektusaiban egy ilyen kezdeményezéshez való csatlakozásnak. Én javaslom, hogy vizsgáljuk meg, ezt most szerintem szavazzuk meg, fogadjuk el ezt a javaslatot, de hogy kiegészítésként polgármester úr terjessze elő, hogy a Nonprofitnak a vezetője vegye fel a kapcsolatot a Tízmillió fa közösséggel, hogy hogyan tudnánk gyakorlatilag több fát ültetni és hogyan tudnánk továbblépni ezen az úton. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** Mivel a Nonprofit ügyvezető jelen van és a munkáltatói jogkör gyakorlója képviselő-testület, nekem nem kell még külön közvetítenem. Nem véletlenül ül itt. Én az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója vagyok, szabadságra tudom engedni stb., de azért ismétlés az nem árt. Egyre odafigyeljen Tisztelt Képviselő-testület, hogyha a lakosság fát szeretne ültetni engedély, kell hozzá, még hozzá közterületi engedély. Azt a lakos ne felejtse beszerezni hiába, hogy mi indítjuk az engedélykérelem, hogyha lakos akarja, mert ugye, amik ide fel vannak sorolva, azt önkormányzat fogja a Nonprofiton keresztül el ültetni, de aki külön kér fát és beülteti, arra a közterület használatot figyelembe kell venni, ezt rendelet szabályozza.

Úgyhogy a lakosnak külön fel kell hívni, aki átveszi majd a fát, hogy az engedélykérelmet segítettünk kitölteni, de ő tudja kérni, nem mi. Tehát azért azzal legyünk tisztába, hogy akármit a közterületre, mint ahogy szoktunk tenni nem sok mindent lehet kihelyezni engedély nélkül. Az még egy külön misét megér, hogy mik találhatók a közterületen. Jó, tehát, akkorkiegészítésként a Zsuzsa a Nonprofit felé megfogalmazta. Péter megértetted ugye? Ha valami nem stimmel, akkor a képviselő asszonnyal fel tud venni a kapcsolatot, úgyhogy ezt le tudjuk tudni. Akkor a Pénzügyi Bizottság határozati javaslatát teszem fel szavazásra, ami ugye kiegészült, aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem, szavazzon igennel!

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 334/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fásítási Program című 251. sorszámú előterjesztésében szereplő határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság javaslata szerint módosítja és kiegészíti.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

**A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**Paulovics Géza polgármester:** Aki az egységes határozati javaslattal egyetért, kérem, szavazzon újra igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 335/2023.(IX.25.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. meg kívánja valósítani Mogyoród fásítási programját 2023 őszén;
2. a fásítási program megvalósítási helyszínei, ahová az önkormányzat ültet fákat:
  - Bölcsőde, játszóterek és környéke (5 db fa)
  - Főtér – Lottózóval szemben a buszmegálló mellett (1 db fa)
  - Szent László Emlékhely környéke (2 db fa)
  - Orvosi rendelő udvara – hátsó rész (2 db fa)
  - Bajcsy Zsilinszky utca – Sarló utca kereszteződés (3 db fa)
  - Dózsa György út – a korábban kivágott fák pótlásaként (3 db fa)
  - Szent László szobor – részű – a korábban kiszáradt tuják helyére (3 db fa)
  - Egészség ház melletti tér – részű aljába (1 db fa)
3. a fák elültetésére felkéri a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-t;
4. amennyiben az októberi testületi ülésig beérkezik a lakosságtól olyan igény, hogy ők szeretnék fát ültetni és ehhez fát igényelnek az önkormányzattól, akkor azt szolgálják ki;
5. a lakossági faültetéshez közterület-használati engedély szükséges;
6. a program megvalósításához 500 eFt-ot különít el az általános tartalék keret terhére;
7. felkéri a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy vegye fel a kapcsolatot a 10 Millió Fa Közösséggel, hogy hogyan tudnának több fát ültetni és ezen az úton továbblépni.

Határidő: 2023.11.30.

Felelős: Műszaki Iroda és Nonprofit Kft. útján polgármester

**A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**Paulovics Géza polgármester:** A nyílt ülés részét bezárom és 10 perc múlva folytatjuk a zárt üléssel.

  
**Paulovics Géza**  
polgármester

k.m.f.

  
**dr. Szarvas Aliz**  
jegyző